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FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
4’(2)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
4@3)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
“333)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4’35‘]')'3 158 007 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4’33)5 158 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
4’3}3)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
4’3,1)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4’2)‘3 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4@5_’)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4’?é(’)E' 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4}? )‘5]‘)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4’?&2)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4’?7}(3)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4’?7}(4)5 158 007 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
4)&5)5 158 0.07 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4’?35 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
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7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
4}?|‘37)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1
4’? ;IS)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4}? ,Lg)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.1
4’?710)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
4’?7?)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4’?%5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
4}?13)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.1
4%;4)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.1
4}? )%5)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4’? f)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4}?717)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4’?%5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
4}? ég)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.09 0.05 0.06 0.13
4’?:?:0)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1
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FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
4}(2)5 158F 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 - -
4?:5)5 158% 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 - -
4)333)5 158F 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 - -
4’35‘]')5 158F 0.06 0.12 0.07 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 - -
4?£)E 158F 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 - -
4)3}?)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 - -
4@2)5 158F 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 - -
4?%5 1585 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 - -
4@5_’)5 158F 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 - -
4%130)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 - -
4}? ;]1)5 158F 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 -
4’? ,Lz)E' 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 -
4}?71}(3)5 158F 0.08 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 -
4’?7}(4)5 158F 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 -
4)&5)5 158F 0.06 0.12 0.07 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 -
4’?:}16)5 1585 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.05 0.06 0.11 0.04 -
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71 R U BEBE #368km #364km #361km #358km #360km #356km #366km #359km #369km #367km
ARTE L sm 006 0.12 006 007 013 006 006 011 004 -
RIEE L sm 007 012 006 007 013 006 006 0411 004 -
RGEERE 007 011 006 007 013 006 006 011 004 -
ROB L sm 007 012 006 007 013 006 006 011 004 -
RAACHIRE 008 0.12 006 007 0.13 006 006 0.12 004 -
ARRE e 008 012 006 007 013 006 006 012 004 -
BB sm 008 0.12 006 007 0.13 006 006 0.12 004 -
ARZE o 008 012 006 007 013 006 006 012 004 -
ARRE L sm 008 0.12 006 007 013 006 006 0.12 004 -
RROE | sm 008 012 006 007 013 006 006 012 004 -
AT sm 008 0.12 006 007 013 006 006 0.12 004 -
RZ8E 1 sm 008 012 006 007 013 006 006 012 004 -
AAZE L sm 007 0.13 008 008 0.14 007 008 0.13 005 -
ARS0E 1o 006 0411 006 007 012 006 006 0411 004 -
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FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
4’(2)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4@3)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4’333)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4’35‘]')5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
46?)5 158F 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4’3}3)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4@2)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4’(2)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4@5_))5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4’?50)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
4’? g)E' 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
4’?&2)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
4)?7}(3)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
4’?7}(4)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4)&5)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4’?35 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
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7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
4}?|‘37)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4’? ;IS)E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
4}?,35 158% 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
4’?710)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4’?%‘)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
4’?%5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4}?13)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4%;4)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4%]5)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
4%285 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
4}?717)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4’?%5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
4}? ég)E' 158% 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08
4’?:?:0)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
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F 1A R U BE A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
4}?@?)5 150% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
4}(3:5)5 158% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.1 0.07
4}?;)5 150% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
4}35]‘)5 158% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
4)(ﬂ£)|3 150% 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
4}3}?)5 158% 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
4?7;)5 150% 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
4)(3%'3)5 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
4}?;__))5 150% 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
M?éo)a 158% 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
4}?é1)El 150% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
4)?,1k2)E| 158% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.1 0.07
4}?7}(3)5 150% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
4)?7}(‘135 150% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
4}?é5)5 150% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
4)?:1':6)5 158% 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
BIEAB | AERa| BYF— Toh— Toh— [ IAYOF HHZ to5— Toh— TG & o

ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH N /N . /N
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FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
4}?|‘37)E' 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
4’? ;IS)E' 1585 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
4}? ,Lg)E' 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
4’?710)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
4’?7?)5 1585 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
4’?%5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
4}?13)5 158% 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
4%;4)5 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
4}? )%5)5 158% 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
4’? iG)E' 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
4}?717)5 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
4’?%5 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
4}? ég)E' 158% 0.09 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.10 0.13 0.12 0.08
4’?:?:0)5 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
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FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
4}(2)5 158F 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
4?:5)5 158F 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
4}333)5 158F 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
4’35‘]')5 1585 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
4?;’)5 158F 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
4’3}?)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4@2)5 158F 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
4’(1;)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.07 0.10 0.07
4@5_’)5 158F 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.10 0.07
4%130)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
4}? ;)E' 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
4’? sz)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
4}?71}(3)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.08
4’?7}(4)5 1585 0.06 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.10 0.07
4}&5)5 158F 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
4’?:}16)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
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FE RV #961km 951km #950km #959km #164km #760km #957km #760km #948km #952km
4%‘37)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
4’? ;]8)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
4’? on | 15 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
4’? 7?(0)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
4’?%‘)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
4’? 228 | 15w 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.10 0.07
4’?:%3)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.10 0.07
4’?5‘)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.10 0.07
4’? DF | e 0.05 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
4’? iG)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
4’?717)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
4’?%5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
4’? D8 | 15w 0.06 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.05 0.08 0.11 0.08
4’?:?:0)5 1585 0.05 - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
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P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—RENISD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}

FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
4}(2)5 158F 0.08 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
45:5)5 158F 0.08 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4}333)5 158F 0.08 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4’35‘]')5 158F 0.08 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
4&:’)’3 158F 0.07 0.11 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08
4’3}?)5 158F 0.08 0.11 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4@2)5 158F 0.08 0.11 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4@)5 1585 0.08 0.11 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4@5_’)5 158F 0.08 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4%130)5 1585 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
4}? ;]1)5 158F 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
4’? ,Lz)E' 1585 0.09 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
4}?71}(3)5 158F 0.09 0.11 0.15 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
4’?7}(4)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4}&5)5 158F 0.09 0.11 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4’?:}16)5 1585 0.08 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUMK | NEBE | FAEGR | FEGGH | FEDEL | BEHE | ARARE | weues | BR[| CHEBK

BIEA B | AT RivkE RivtE e REXTE | BEXH NEREE FRREE BEXF NEREEE

REH REH REH REH REH A=W A=W A=W A=W A=W
BEF—EEHILD B[ ofic} b (i) B[ ofic} B[ oic} B[ ofic} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

HERUES #955km $954km #955km #960km #955km $957km #948km #960km $951km #955km
4}?|‘37)E' 158% 0.08 0.11 014 0.09 0.08 0.07 0.06 007 007 0.08
4’? ;]8)5 158% 0.09 011 014 0.08 0,07 0.07 0.06 0,07 007 0.08
4}? ,Lg)E' 1585 0.09 0.11 014 0.09 0.07 0.07 0.06 007 007 0,08
4’?710)5 158% 0.09 011 014 0.10 0.08 0.07 0.06 007 0,07 0.08
4’?%‘)5 158% 0.09 011 014 0.09 007 007 0.06 007 007 0.08
4’?%5 158% 0.09 011 014 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 007 0.08
4}?13)5 158% 0.09 0.11 014 0.09 0.08 0.07 0.06 007 0.06 008
4%;4)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 007 0.08
4}? )%5)5 158% 0.09 0.11 014 0.09 0.08 0.07 0.07 007 007 0.09
4’? iG)E' 158% 0.09 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4}?717)5 158% 0.09 0.11 015 0.10 0.07 0.07 0.06 007 007 0.08
4’?%5 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4}? ég)E' 158% 0.09 012 015 0.11 0.09 0.08 0.07 008 0,08 0.09
4’?:?:0)5 158% 0.08 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o e | DR SATHET 40 NN T
BN I vl o it o B R SLa=7 | ERARIS | NIBETRS | (G327 | BEARS
BOBEAL | BB
AET | AEm | REE | AR | &fE1 | &mEr | ERET | JIEET | IEET | JIEE
ERE-_RELSD % % E] A i i R LA R LA
F 1A R U BE A #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
4?@?)5 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4?;)5 15/F 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4(ﬁ§)E 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4(HH4)E 15/F 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4(ﬁ£)5 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
4(H7E)E 15/F 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4?7;)5 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4(H£)E 15/F 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4(ﬁj£__))E 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
4ﬂzé(; H 150F 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?%35 150 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
4?&2) H 150F 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4}?7}(3) B 150 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
4?7}3 H 150F 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
4}?é5) B 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
4’?:}16)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ARARME mrmiEs | Kook | HnE 8 LEnRE
AN/ o 52 NTY 7 0 = —= e =R ] =4 == S /)
DAL | 1ERHEFRR

AEH AEH STHET ST SITHET ST E RHAr JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE—RENAD [iic] [ic] bl bl bl bl bl [ip | i) bl [ip | i)
HERUES #953km $956km #965km $963km $966km #966km #966km #946km #948km #950km
4%‘37)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? ;]8)5 158% 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
4}? ,LQ)E' 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? 7?(0)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?%‘)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? %E' 158% 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?13)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4%;4)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? éf)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? f)E' 158% 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?717)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?;(8)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? ég)E' 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08 0.08
4’?:?:0)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

MR IIAE o
AEE | TAE | WAR | ZIR | mmgar | WEE | SETRE | ae | Tob—L
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E
£ 52—) = HEBtEY2—
JI{RET JI{RET JI{RET JI{RET JI{RET JI{RET KEHR KEHR REHR
BEE—RENISD il ] izl ] izl ] izl o] il ] il ] il o] i) izl ]
F A R U BE A #942km #933km #937km #934km #939%km #937km #956km #959km #963km
4’(2)5 158 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4@3)5 158 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4’333)5 158F 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4’35‘]')5 150 0.07 - 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4@3)5 158 0.07 - 0.08 0.25 0.07 0.10 0.09 0.07 0.05
4’3}?)5 150 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4@2)5 158 0.07 - 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4’(2)5 150 0.07 - 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4’(?__’)5 158 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4%0)5 150 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4’? )‘E]‘)E' 158 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4’? ,‘kz)E' 150 0.07 - 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4’?7}3)5 158 0.07 - 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4’?7}(4)5 158 0.07 - 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4’&5)5 158F 0.07 - 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4’?35 150 0.07 - 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEE AR ARE Sk

AR e WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
BEAA | AEny | EERRE &7 EIEFT  [32a=F4a— = INERR Fiyyal BHE

T a—) = HEBtEY2—

JI{=ET JI{=ET JI{=ET JI{=ET JI{=ET JI{=ET KEH KEH KEH
BEE—REN,MD il ] izl ] izl ] izl o] il ] il ] il o] i) izl ]
FE RV #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
4’?|‘37)E' 1585 0.06 - 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.05
4’? ;]8)5 158% 0.07 - 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4’? on | 15 0.07 - 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4’?710)5 158% 0.06 - 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4’?%‘)5 1585 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4’?%5 1585 0.06 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4’?13)5 1585 0.07 - 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
ARZE o 007 - 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.05
4’? DF | e 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
4’? iG)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4’?717)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4’?%5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4’? D8 | 15w 0.08 0.10 0.09 0.26 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06
4’?:?:0)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.25 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
4’(2)5 158% 0.06 0.06 008 007 007 007 007 0,08 0.09 007 0.04
4828

o 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0,07 0.04
4’333)5 158% 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 0.09 007 0.04
4’3;]')5 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05
4H85H 158

o 5 0.06 0.06 0.08 007 007 007 0.06 008 0.09 007 0.04
4H86H

o 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0,07 0.05
487H 158

e 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0,08 0.09 007 0.05
488H

o 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.04
4H9H 158

) 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 008 0.09 007 0.05

4’?|13(’)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
4}? ;]1)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0,08 0.09 007 0.05
4’? sz)E' 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
4}?71k3)E| 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.05
4’?7}(4)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.04
4}? g)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.04
4’?:}16)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.04




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
4%‘37)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0,08 0.09 007 0.05
4’? ;IS)E' 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05
4}? ,Lg)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.04
4’?710)5 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.05
4’?7?)5 158% 007 0.06 0,08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.05
4’? %E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0,07 0.05
4}?13)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.05
4%;4)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
4}? )%5)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 008 0.09 007 0.05
4’? f)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
4}?717)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.05
4’?%5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
4}? ég)E' 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 010 0.08 0.06
4’?:?:0)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4’(2)5 158% 0.05 0.05 0.06 007 0,08 007 007 007 0.08 0.09 0.10
4828

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 007 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
4’333)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 007 0.08 007 008 0,08 0.10
4’35‘]')5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 007 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10
4H85H 158

o 5 0.05 0.05 0.06 0.06 007 007 007 007 007 008 010
4H86H

o 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 007 0.07 0.08 0.11
487H 158

e 5 0.05 0.05 007 0.06 007 007 007 007 0,08 008 010
488H

o 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
4H9H 158

) 5 0.05 0.05 0.06 007 007 008 007 007 008 0.08 011

4’?|13(’)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0,07 0.07 0.08 0.08 011
4}? ;]1)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 007 008 008 011
4’? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 011
4}?71k3)E| 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0,08 0,08 011
4’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 011
4}? g)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 007 0,08 008 010
4’?:}16)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 007 0.07 0.08 0.10




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

B | BL | BB | BMUW | ML | BB | BMUM | BB | BBLm | EMUW | BB
BT RS0 = = 7 7 7 EAn 7 7 7 7 7
FE RV #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4’?|‘37)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
4’? ;IS)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10
4’?,35 1565 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
4’? iO)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
4’?%‘)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
ARZE e 0.05 0.05 007 0.06 007 0.09 007 007 007 0.08 0.11
4%:3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
ARZE e 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 007 0.07 0.07 0.08 0.10
4}? )%5)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
4’? f)E' 1565 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
4’?717)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
4’?%5 156% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.1
4}? ég)E' 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.11
4’?:?:0)5 1565 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

AxAR | mena| tYE— os— oh— toh— o |(EVERE)| L. g~ BREE J—ILR e

Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]

D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
4’(2)5 158% 007 007 007 0.09 010 0411 0.05 007 007 0.06 0.08
4@3)5 158% 0.07 0.08 0,07 0.08 011 011 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’333)5 158% 007 007 0.06 008 010 0411 0.06 007 008 0.06 0.08
4’3;]')5 158% 007 0,07 0.07 0.09 011 041 0.06 0.08 0.07 0.06 0.08
433)5 158% 007 007 0.06 0.08 010 010 0.05 007 007 0.06 0.08
4’3}3)5 158% 0.07 0.08 0,07 0.08 0.10 011 0.06 0,07 0.08 0.06 0.08
4@2)5 158% 007 0,08 0.06 008 0411 011 0.06 007 008 0.06 0.08

488H

o 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4@?)‘3 158% 007 - 0.06 0,08 011 011 0.06 007 008 0.06 0.08
4’?|13(’)E' 158% 0.07 - 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
4}? ;)E' 158% 0.07 - 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 007 0.08 0.06 0.09
4’? sz)E' 1585 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
4}?71k3)E| 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 008 0.09 0.06 0.09
4’?7}(4)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
4}? g)E' 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 007 007 007 008
4’?:}16)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08

21



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E4R1B~48308

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
4%‘37)5 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? ;]8)'3 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
4%‘85 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? 710)'3 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’?%‘)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? %E' 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’?13)5 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
4%;4)5 158 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.11 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? éf)E' 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
4’? 9285 158 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
4’?717)5 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’?%5 158 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? ég)E' 158% 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
4’?10)5 158 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
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s BETR e AN NN
/!iﬂﬂi‘ﬁlﬁ > HUE“I AR =] s 4= 4 4= EO)*:} jjj F-L\V e s =
. . H—EX = Ri#EKE | MROHZF Litks4zil KEATHE | BRITEE | . . FiRHRAT
WEAE | mEen | WEE ) 0 | REAE T G shple | BRORk | T
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
4’(2)5 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4828
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
483H
o) 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 011 0.06
4848
) 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4H85H
oo 158% 0.05 007 0.06 008 0.05 007 0.05 0.05 0.06 010 0.06
4H86H
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
487H
o 158% 0.06 007 0.06 0,08 0.05 007 0.05 0.05 0.06 010 0.06
488H
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4H9H
o 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 010 0.06
4’?|13(’)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4B 11E
B 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.06
4’? sz)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4}?71k3)E| 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’?7}(4)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4}? g)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 010 0.06
4’?:}16)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘ A,. — — o
SV Al %?E? gl | EEaks | TROR ﬁéiﬁ xiprmm | ks | EDM | IOMAY | mrm
BENh | AEN® | A& | AEN® | AT | ARG | BF® EE EE A A
ERE_RENLD | EEA % T 7 EmE | AR 7 g 7 7 %
AR U R $957km $969km $959km 979%m $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
4’?|‘37)E' 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4’? ;IS)E' 1565 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’?,35 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4’? iO)E' 1565 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4’?%‘)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4’? %E 1565 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4%:3)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4%;4)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4}? )%5)5 1584 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4%285 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4’?717)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4’?%5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4}? ég)E' 1584 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.1 0.06
4’?:?:0)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %%5%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™

BEE—EENMOD [P i i} i} i} [} [} [} [} i) [P A [}

T B U B #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
4’(2)5 158 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4@3)5 158F 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4?5’ )E' 158% 0.06 - 007 0.08 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’35‘]')5 158 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4&’)’3 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.04 0.06 0.09 -
4)3}?)5 158 0.06 - 007 0.08 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4?,;)5 1585 0.06 - 007 0.08 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4@,2)5 158F 0.06 - 007 0.08 0.09 0.08 007 0.04 0.06 0.09 -
4}(?._))5 158 0.06 - 007 0.09 0.10 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’?,130)5 158 0.06 - 007 0.09 0.10 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’? ;]‘)E' 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.10 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’?&2)5 158 0.06 - 007 0.08 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.09 -
4}?71,(3)5 158% 0.06 - 007 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.09 -
4’?,}(4)5 1585 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’?55 1585 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’?BE' 158 0.06 - 007 0.08 0.09 0.08 007 0.04 0.06 0.09 -
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mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ RSl
BEE—REM,MD iz i) i} i} i} i} i} i} i} i} e i) i}
FE RV #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
4%‘37)5 1565 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’? ;]8)5 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’?,‘2’)'3 1565 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
4’?710)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
4’?%‘)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
4’?%5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’?13)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4%;4)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’? éf)E' 1565 0.06 - 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’? f)E' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’?717)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’?%5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
4’29)5 158% 0.07 - 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?:?:0)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
RKAREFREL V2 — (BAFMT) FHI0FI0B19H~ E=HYUIRR MBHRDOLD, AET—2HIRALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
BEAE | BEEZ | Er boA— | e A— | et 2 o |(BENWRAD f5I2RE =
Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt
BEAE—ERHLO 7 7 7 ] 7 7 % % % % %
771 R U BERE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
4’(2? 1585 0.10 0.06 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
4)(%;)5 1585 0.10 0.06 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
4553 SERE: 0.10 0.07 0.08 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
4)(%)5‘!I )Ei 158 0.10 0.07 0.08 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4?93)5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
o | 0.0 006 007 - 008 008 006 005 006 - 007
4?7;)5 158 0.10 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
4@2)5 158 0.10 0.06 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
| e 010 007 007 005 008 008 007 006 006 - 007
Ve | em 0.10 007 007 005 008 008 007 006 006 - 007
4}?%1)5 150% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
Vo | 1w 0.10 007 007 005 007 008 007 006 006 - 007
Voo | 1o 0.10 007 007 005 008 008 007 006 006 - 007
Y | 1w 0.10 007 008 005 008 008 007 006 006 - 007
Ve | 1w 0.10 0.06 008 - 0.8 0.8 0.06 0.6 0.6 - 007
VT | rem 0.10 006 007 005 008 008 006 006 005 - 007
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Fiim K INER 1 5 45, B 2 ] Y
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+

BRE—BRN LD B B B B B B B B B B ]

F 1A R U BE A #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%m #918km #924km
4%137)5 15BF 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 - 007
e | o 0.10 007 008 005 007 008 007 006 006 - 007
MTXQ)E 158 0.10 0.06 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
4)?710)5 158 0.10 0.06 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0,07
4}?%1)5 158 0.10 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4)?%2)5 158 0.10 0.07 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
4}?13)5 158 0.10 0.06 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4%‘1)5 1585 0.10 0.06 0.08 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 - 0.07
4}?é5)El 150 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
o | 1o 0.0 007 008 - 008 008 007 006 006 - 007
4}?717)5 158 0.10 0.07 0.07 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4)?%5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
e | 1 0.11 007 0.08 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 - 0.08
4)20)5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 - 0.07

HEESFT(BFMH $M2E71A218~ TR YUIRIAMBEDES., AET—4N/RALTEYET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | sy | FETES :g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q CwEEE | RAE | BNEES
SBRET REH REH REH REH REH REH REH REF A IJIET AIET
REE—EHRIMSD icke= i) [ic] )=o) [ic] [ic] [ic] )= i) [ic] [ic] icle= ] )= i)
7B R U B #363km #59Tkm #571km #87km #386km #577km #367km #575km #594km #359km #359km
4’(2)5 1585 0.06 - 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07 0.08 001 0.07 0.05
4@3)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.1 0.07 0.06
4’333)5 158 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 001 0.07 0.06
4’3;]')5 1585 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.02 0.07 0.05
4?;’)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.05
45}?)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.06
4@2)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.05
4@)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.05
4’?;__’)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.06
4’?|13(’)E' 1588 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.06
4}? ;)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.06
4’?,1;)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.06 0.06
4}?71k3)E| 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.06 0.05
4’?7}(4)5 1588 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
4}%5)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.03 0.07 0.06
4’?:}16)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.03 0.06 0.06
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SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
4%‘37)5 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.03 0.06 0.06
4’? ;IS)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
4’?,‘2’)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.03 0.06 0.05
4’? 7?(0)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.03 0.06 0.05
4’?%‘)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.04 0.07 0.07 0.08 0.03 0.06 0.05
4’? %E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
4’?13)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
4%;4)5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
4’?;]5)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
4%285 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
4’?717)5 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
4’?%5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
4’? ég)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07
4’?10)5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
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I WESA | mmms | Dies | SIS | amitaw EoRost| prssr | JE | TE- | SRS | USECSD
AJIET ESIEY] ESIEY] E)IF ESIEY] FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF
BEF—EHRISD icle= i) icke= i) i)=aic) icle= ] icle= ] )= i) )= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l
7B R U B #359km #356km #359km #355km #35Tkm #345km #347km #347km #35Tkm #51km #946km
4’(2)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’? jf)E’ 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’333)5 158 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’3;]')5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4?;’)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’3}3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
4@2)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4@;)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4? jf_’)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
4’?|13(’)E' 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4}? ;]1)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? sz)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4}?71k3)E| 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?7}(4)5 1588 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4}? g)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
4’?:}16)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
4%‘37)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4 D 5w 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 007 0.06
4’?,‘2’)'3 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?710)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?%‘)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
ARZE e 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
4’?13)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
ARZE e 005 0.6 005 007 - 005 0.6 0.6 007 0.6 0.6
4’? éf)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
RROE | sm 005 0.6 005 007 - 005 0.06 0.6 007 0.6 0.6
4’?717)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
4’?%5 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
4’29)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
4’?:?:0)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
B (ENF) SH2E5A20B~ =Y UIRR FEROEH. ART—20RALTEYET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK o | WEE . HIHE #®E , U

ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET

BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4}(2)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4@3)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
4’333)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
4’3;]')5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4&’)’3 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’3}3)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4@2)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4@;)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
4@5__’)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
4’?|13(’)E' 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
4}? ;]1)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
4’?,1;)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
4}?71k3)E| 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
4’?7}(4)5 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
4}&5)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
4’?:}16)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
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ABIBEK o | WBEE " SHEBSE #E ‘ N
e | a1 ﬁfﬁzg g Lo S EEn An%E | mRars %290 | s Jato | XBIEs | =t
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4%‘37)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
4’? ;IS)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
4’? JQQ)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’? 7?(0)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’?%‘)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’? %E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’?13)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
4%54)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
4’? )%5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’? iG)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
4’?717)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’?%5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’? ég)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’?10)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
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TEREZE ek ~ ERE iR BE-_RX CEEA L ~
i N =HEIRS | EEHK 25 BAERAR —&# INEFETIRS | AEREE SEH gii$%%ﬁﬁ BEERA
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=507 =&HT =&HT =&HT =t-1:) /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEE—RENAD [iic] [iic] [iic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4’(2)5 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4@3)5 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4’333)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4’35‘]')5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
46?)5 158 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’3}3)5 1508 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4@2)5 158 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’(2)5 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4@5_))5 158 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?50)5 158 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? g)E' 158 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? sz)E' 158 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4}?71}3)5 158 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?7}(4)5 158 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? g)E' 158 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4’?BE' 158 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
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TEARE | L nx | mm BR | EESE | g g, |
N _— ZEATRE | EEBEK & BEAESRT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BiEELSmT
AEAB | BIERL MR = K BEER | £RMEH
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4}?|‘37)E' 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’? ;IS)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.05 0.06 0.05
4}?,85 1585 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’?710)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.05 0.05
4}?7%5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4’?%5 158% 0.08 0.06 007 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4}?13)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4%;4)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4}? )%5)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4%285 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4}?717)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’?%5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’?@’)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4’?:?:0)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER
gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
4?é)5 158 2:38 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4)?:5)5 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
4’35?)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4?;)5 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
4{13)5 158F 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4(H7E)E 15FF 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}3’1)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4(ﬁ$8)Ei 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}?:‘?)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
4ﬁ(é0)E| 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
4’?%35 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08
4ﬁ(,1k2)E| 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
4}?7}(3)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4?7}35 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}?é5)5 158F 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
4?:}:6)5 158F 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
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AN | BRTE | e | weaega | BEOE | SAMOR | @AGER | @ATER | @ATER | REAm
A A A | BT E-33i1 o R— A s ot o o R— INE] KEFE HTE KBTS SHBRHRT
AEAB | BERL] SEBEERT | EBEAT
Bl BA BA BA B BA B BiA BA Bl
BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid] icfeagid) icfeagid] icfeagid) icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] FisJearic)
F AR U 5 #73km #182km #77km #169km #174km #182km #73km #169km #175km #178km
4}?|‘37)E' 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 007
4’? ;]8)5 158% 011 0.08 007 0.06 0.05 0.07 007 0.06 0.06 007
4}? ,Lg)E' 1585 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 007
4’?710)5 158% 011 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.05 007
4’?%‘)5 158% 0411 007 007 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.05 007
4’? %E' 158% 0411 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.05 007
4}?13)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 007
4%;4)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}? )%5)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4’? f)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
4}?717)5 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 007
4’?%5 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}? ég)E' 158% 012 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 007 0.06 008
4’?:?:0)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
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wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g = Ermimy | KORHE | Xftrs—| 2EN
=g BAT gL AL gL gL gL gL LA G AL]

BEE—REEHILD i i [T [T [T [T [T [T [T [T

i E R U B #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
4}?%)5 150% 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
4)(51:'3)8 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}?;)5 150% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}3;]‘)8 158% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07
463)5 150% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
4}3}?)8 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4@2)5 150% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4)(51£)E1 150% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}?;__))5 150% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
M?I;O)El 158% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4}?;]1)5 150% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}?&2)5 158% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4}?7}(3)5 150% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4}?7}(‘135 150% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
4}5(]é5)5 150% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}?:1':6)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
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wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | WER | CesEn | EROE \Tolhm | Twia—m a1 | Emigy | XORME | XiEwrs—) SEA
=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #382km #183km #184km
4}?|‘37)E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4’? ;IS)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}?,35 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4’?710)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4’?7?)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4’?%5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4}?13)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4%;4)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4%]5)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4’? iG)E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}?717)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
4’?%5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}? ég)E' 158% 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.09 0.09
4’?:?:0)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Rl A e ok 5 A INET RN Hh X . s e

AEAR | WEE ek ?15%?%_ Ky | REY | e s%%%%; KOOI | guille |aneo k| EHAS

FERAT SRIEE SRIEE SRIE B B B B X WRHET ¥ = T WA= T WA= T

BEE—REMNMD [iLEaki] i) e iz} e =i e e =i L]

H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
4’(2)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4@3)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
4’333)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4?;)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4@3)5 156% - 0.07 007 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4)31?)5 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4?,;)5 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’(2)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’(?__’)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4%130)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4}? )15]1)5 156% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?,1;)5 150 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4}?71}(3)5 156% - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4’?7}(4)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4)&5)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
‘”?BE' 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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B/t REMSEEERR (T EME) HH4F4A18~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RREHA | i, | MR | BHESE | Lones | URegg | cmes | SRR | BEEE | mE

MEAB | Ay BHES LRl o5 £ Eta— K AL TR e 55 BYLE |REtwVE— | EBLE

LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k

718 R U B #95km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #72km #76km #373km
4}?|‘37)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? ;IS)E' 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
4}? ,BE' 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?710)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?7?)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?%5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4}?13)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4%;4)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4}? )%5)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? iG)E' 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4}?717)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?%5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4}? ég)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4’?:?:0)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B EE | MEs e | mames | REEED ATE | meon |TRIET “Ruin | Ganne| HEom | SR
WAET | WART | WART | WART | WA AL R ELAT R AL S5 S5
BRE-RENLO | mEME | mEE | GEE | ARE | GEA T i T B T

FERU R #168km #371km #778km #176km #183km #182km #185km #181km #175km #74km
4}(2)5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4?:5)5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}333 )E' 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - 004
4(5}5]‘)5 156F 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4?£)E 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 004
4)3}?)5 156% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 = 0.04
4@2)5 150 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 004
‘T | em 004 007 006 007 0.0 005 006 004 - 004
4@?)5 150 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 004
4%0)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}? ;)E' 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 004
4}?&2)5 156F 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}?71}(3)5 156% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4’?7}(4)5 158F 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}&5)5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - 004
4)?:1,16)5 158 0.04 0.07 0.06 007 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
mam | mem | mas | mam | wmaE ST ST RESHT 8T i 8T
BEE—EENLO | EmE | BRE | EmA | GEE | EEE T I T o I
HE R R #368km #371km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #374km
4%137)5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4’? ;IS)E' 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - 0.05
Yhon | 1o 0.04 007 006 007 009 005 006 004 - 004
4?7?(0) H 158F 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}?,%5 158 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
Ve | 1w 004 007 006 007 009 005 006 004 - 004
4)?:%:3)5 158F 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - 0.04
4’?,%“)5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
e | 1o 004 007 006 007 0.10 005 006 004 - 004
4ﬂzi6)El 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}?717)5 158 - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4)?%5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.04
4}29)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.10 0.06 0.07 0.05 - _
4)?:?:0)5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BERA | BEry | R Lhhih N N ik BBEM® | Tiany, | BEEE
L) tHT 8114 8114 8114 8114 8114 8114 8114 SJJIES)
BEE—REN LD [ [ sy [T [ [ [ [ [ [
HE R R #370km #975km #962km #764km #762km #760km #967km #167km #964km #965km
4)(2)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
‘”(qu)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4’333)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’35‘]')5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
453)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’3}3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4@2)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4@;)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 -
4@5_’)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
4%130)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 -
4’? ;]1)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
4’? sz)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
4’?7}3)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 -
4’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4’?55 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
“?BE' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAE | Em | XA Sonsh | AE NE e | EEEE | Tiphp | WS
IHET IHET LIk S N F N F NN F N F N F NN F LIRS
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
4’?|‘37)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? ;IB)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? E’)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4’? 7?(0)5 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?%‘)5 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4’? %E' 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4%:3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 007 0.05
4%54)5 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4’? )%5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
4’? iG)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
4’?717)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?%5 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? ég)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.06
4’?10)5 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T
2AENT | s | s | SEEAT | amsny | EED | 2mEam | saes | SEEY "
e | et | e | Rk | ARk | ke | SERAT | Shpm | Awks | SnaE | BET | #eiaE
AEAR | AlERZ| 7 Ti8 dteEERR | oa— EtES IS s
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
4’(2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.06 0.06
‘”af)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 007 0.06
4’333)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.06 0.06
4’3;]')'3 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0,07 0.06
4’3?)5 158% 004 004 0.05 0.05 0.05 0.05 004 0.05 007 0.06
4’3}3)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.06 0.06
4@1)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.06 0.06
4’2? 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06
4@5__’)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.06 0.06
4’?I13(’)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4}? ;]1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4’?,1;)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
4}?7}(3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
4’?7}(4)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4}&5)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 007
4’?:}16)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

& p
SRERT | o e | g | EEEET | apmpgy | R2ER | 2pmaw | apes | SAEE .
. algsy | AR RRAOKS | AERKE | TAREME | TR (g | TRAT | EREKE | EPOE exa | FONLSE
BIERAR | AIERZI| 7 Ii5 Jb=EXZAT o a— EfEi5 -2
KEERT | KIFENT | KIFERT | FELT | KFERT | KEBEERT | FELT | KFELW | 2EERT | E2ATN
BEE—REN,MOD i} i) i) i) i) i) i) i) i) izl ]
AR RV #998km #995km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km
4%‘37)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4’? ;IS)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
4’?,‘2’)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4’? 7?(0)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4’?%‘)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4’? 228 | 15w 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4%:3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4%;4)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4’? )%5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
4’? iG)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
4’?717)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
4’?%5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4’? D8 | 15w 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07
4’?10)5 1585 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
HESR | BEsz | XROM WEXM |#Fttrs—| SUFEH | BEXAE WNE &5 BRITE |HEEVS—
Egrm | BSAT | BSAT | BSAD | ESAD | ESAD | ESAH | LERN | LERH | LERM
ABE—RENS0 = 7 7 = mim | mhm | mikm | mkEm | mkm | mhE
AR U iR #998km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km #9101km #999km #987km #991km
4)?@?)5 150F 0.05 0.05 0.06 0.03 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.04
4(H:E)E 156F 0.05 0.05 0.06 0.03 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.04
4)?;)5 150F 0.04 0.05 0.06 0.03 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.04
4?;)8 156F 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 - 0.05 0.05 0.04
4)(1?)5 156F 0.04 0.05 0.06 0.03 0.05 0.07 0.03 0.05 0.05 0.04
4(H7E)E 156F 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.03 0.05 0.05 0.04
4?7;)5 150F 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.03 0.05 0.05 0.04
4(H£)E 156F 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.03 0.05 0.05 0.04
4)(3;__))5 150F 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.03 0.05 0.05 0.04
4H;é0)E| 156F 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.03 0.05 0.05 0.04
4}?é1)El 156F 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.03 0.05 0.05 0.05
4?&2)5 156F 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4}?71}(3)5 150F 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4?7}35 156F 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4)?%5)5 150F 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06
4?:}16)5 156F 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_BCI B KkEA | shel | BENH | oo Aot | tmme EER | BRRESE
BB A | BEEy| XROM | KEXF |Ftrs—| SUFEHS | BEX RNR A =15 ERFE |HEEVS—

EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT L& R LG RAT LG RAT
BEE—RENAD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) iz ovic]
AR UBERE f998km | #3102km | #9107km | #117km | #9107km | #115km | #101km |  #199km #987km #991km
4’?|‘37)E' 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
RIEE L sm 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
RGEERE 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 005
ROB ] sm 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
RAACHIRE 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
ARRE e 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
ARE L sm 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
ARZE o 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
ARRE L sm 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
RROE | sm 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?717)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
RZ8E 1 sm 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’? D8 | 15w 0.05 0.06 007 0.06 007 0.10 0.05 0.06 007 007
ARS0E 1o 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
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T 2T s " ;‘aﬂigz . Fﬁ
/n.IE K; mT S 48 ﬁél'ﬁﬂﬂ' N 3 =] % ?é‘ L;T\I 5% e J:ﬁjg |E 5R
MEAR | MENN | mody | &% | TR Ty | RARSS HAdE | aE e BERA | mmig | e
-
el | mcEET | BHE | BEAE | RERE | BRERE | BEAR | BERE | BERE | BEkE
BRE_RENLO & ] % % & & LT & & BT
FARkUHES #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%m
4?@1)5 150% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.04 0.03
4}2‘3)8 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.04 0.03
4}?;)5 150% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.03
4}35]‘)8 158% 0.06 0.06 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04
4)(3£)E 150% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.03 0.04
4}313)8 158% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0.04
4}(37;)5 150% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4}(328)8 150% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05
4}?;__))5 150% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05
M?éo) H 158% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05
4}?é1)El 150% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06
4’?,1;)5 158 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4}?71}(3) B 150% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4)?7}3 H 150% 0.07 0.06 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’?%% B 150% 0.07 0.06 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
4)?:1‘:6) H 158% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
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B2 o BmER Peks | erez tFE iR
/n.IE K; mT S 48 ﬁ QET N 3 =] % ?é‘ Li 5 e ﬁ}‘n |E 5
nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
BX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
HERUES #9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $978km $977km #979km
4}?|‘37)E' 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 003 007
4’? ;IS)E' 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
4}? ,Lg)E' 1585 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 003 003 007
4’?7?(0)5 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
4’?%‘)5 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
4’? éz)E' 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 007
4}?13)5 158% 0.06 0.06 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,08
4%;4)5 158% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 003 0.07
4}? )%5)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
4’? iG)E' 158% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?717)5 158% 0.06 0.05 003 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 003 007
4’?%5 158% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 003 0.04 0.07
4}? ég)E' 158% 0.08 0.07 004 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.09
4’?:?:0)5 158% 0.06 0.05 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 003 003 0.07
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- SEIRTHET | A HEETE R ;AT

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
AEAB | BIEFL = = HEL— FILHRRT | EEMER

Y RET BERET | 2R TH | SR THE LR H0;EET H0;EET ==l ==l < AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) il o] i | i} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F AR U 5 #179%m #81km #109km | #9108km | #9102km | #5118km | #9116km | #9124km | #9122km | #142km
4}(2)5 158% 004 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.03 0.06 0.02
4?:5)5 158% 004 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.03 0.06 0.02
4}333)5 158% 004 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.02
4’35‘]')5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0.06 0.03
463)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.02
4’3}3)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.02
4@2)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.03
4@;)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.03
4}(?__’)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.03
4’?|13(’)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 003
4}? ;]1)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 003
4’?,1;)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 003
4}?71k3)E| 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 003
4’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04
4}&5)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04
4’?:}16)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04
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3 SIERTH | 4. HEETER | A0EET

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
BIERARB | AIERZ = = HELH— FEILHIERT | EEMHES

¥ (CHT WEAET | 2IERTAE | SRIRTET &I HiEHET Wi HET = BHT =) & 1LET
BEE—REHNOD i i il i) [i}] i3] 7 [} [} [} [} 7
751 R U BEBE #379km #381km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
ARTE L sm 005 006 005 005 005 005 004 004 006 004
RIEE L sm 005 0.06 006 005 005 005 004 005 0.06 004
RGEERE 005 005 005 005 005 005 004 005 006 004
ROB ] sm 005 006 006 005 005 005 004 004 006 004
RAACHIRE 005 006 005 005 005 005 004 004 006 004
ARRE e 005 005 005 005 005 005 004 005 006 004
ARE L sm 005 006 006 005 006 005 0.04 005 006 005
ARZE o 005 005 005 005 005 005 004 004 006 005
ARRE L sm 005 006 006 005 005 005 004 004 006 004
RROE | sm 005 0.06 006 005 005 005 004 005 006 005
AT sm 005 005 005 005 005 005 - 005 0.6 0.04
RZ8E 1 sm 005 005 005 005 005 005 004 004 0.06 004
AAZE L sm 006 006 007 006 007 006 005 006 007 006
ARS0E 1o 005 005 005 005 005 005 004 004 0.06 004
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. SEXERT | SEEER — SEEEET
e | B R wm | DTS Py =FIR s

e | sy | EUTES | Gana | WS o8 | e -Ghigr BT IN0 - N

. R ET X & TE = BTE

< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
BEEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

FAR U5 #132km | #130km | #125km | #9101km | #5105km | #510Tkm | #5107km | #3106km
4}(2)5 158% 0.05 003 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4@3)5 158% 0.05 003 004 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}333)5 158% 0.05 003 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’3;]')5 158% 0.05 004 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
463)5 158% 0.05 003 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’3}3)5 158% 0.05 004 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4@2)5 158% 0.05 004 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4@;)5 158% 0.05 004 004 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4@5_’)5 158% 0.05 004 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?|13(’)E' 158% 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}? ;]1)5 158% 0.05 004 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?,1;)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?71k3)E| 158% 0.05 004 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?7}(4)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}&5)5 158% 0.06 004 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?:}16)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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. SEXERT | SEEER — SEEEET
e | B R wm | DTS Py =FIR s
e m | ey | ELATRS | SUTER | matey | gy BB | ymny | BEARE | @B
AEAB | AR RH= ABFE | AFE = FEFS
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9105km | #5101km | #9107km | #3106km
4}?|‘37)E' 158% 0.05 004 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
4’? ;IS)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
4}?,35 158% 0.05 004 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
4’?710)5 158% 0.05 004 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
4}?7%5 158% 0.05 004 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
4’?%5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
4}?13)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 004 0.05 0.04 0.06
4%;4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4%]5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 004 0.05 0.04 0.05
4%285 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?717)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
4’?%5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}29)5 158% 0.07 0.06 0.06 0.08 0.05 007 0.06 0.06
4’?:?:0)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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TYERET . - AT
o . — " P EDER THEETRIS | R W: ] QA RETET T —
. . :‘J#QE;E TI:j(W’\* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = {?ﬁ EE%&E%&
BIEAAB | BERZ WELA— - LSS STINHERRT %’ HEFEE L5 E KIS NS4
TYERET TYERET TYERET TYERET TYERET e sALE ) HREET HREHET FAERT FERT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] icfeagid) icfeagid)
F A& U 5 #108km | #9103%km | #9103%km | #59101km | #9100km | #5151km | #913%km | #151km | #5135km | #5141km
4)(2)5 158% 003 004 0.04 003 0.05 0.04 0.04 003 0.03 0.02
4@3)5 158% 003 004 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.02
4’333)5 158% 003 004 0.04 003 0.04 0.04 0.04 003 0.03 0.02
4’3;]')5 158% 003 004 0.04 003 0.05 0.04 0.05 003 0.03 0.02
4?£)E' 158% 003 004 0.04 003 0.04 0.05 0.04 0,02 0.03 0.02
4’313)5 158% 003 004 0.04 003 0.04 0.05 0.04 0.02 0.03 0.02
4@2)5 158% 003 004 0.04 003 0.04 0.05 0.04 003 0.03 0.02
4@)5 158% 003 004 0.04 003 0.04 0.05 0.04 003 0.03 0.03
4? jf_’)E' 158% 003 004 0.04 003 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.03
4’?|13(’)E' 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 003 0.04 003
4}? ;]1)5 158% 003 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 003 0.04 003
4’? JQZ)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 003
4}?71k3)E| 158% 003 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 003 0.05 0.04
4’?7}(4)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
4}? g)E' 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
4’?:}16)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
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T SERET . - R3]

T4RBET T4RBET T4RBET T4RBET T4RRET s o) R EHET HEHET [E3= 1) [GE3 1)
BEF—EHRISD [iic] [ic] ] ] [ic] Ciele= i ] [ic] Cicle= L] Ciele= i
7B R U B #5108km | #5103%km | #1103%km | #101km | #100km | #150km | #913%km | #9151km | #3135km | #a14Tkm
4}?|‘37)E' 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
4’? ;IS)E' 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
4}?,35 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
4’?710)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
4’?%‘)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
4’?%5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
4}?13)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
4%;4)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
4%]5)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4%285 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05
4}?717)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
4’?%5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
4}29)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05
4’?:?:0)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
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AN AN ==
mE | /AR FEEW | wom  |maamms| vyt | mm  (FERTER g

o o U A al AR ~ —_— o b U A al L, Heh —1B2 . s =

;ﬁ“ﬁﬁ B ;ﬁ'liﬂ#ill HBEXM b % ,%ii—'%—ﬁ =C&x WEXARr 58 AEx—i5 o h— EFHNE

ST SEET A SEET ST ST ST ST ST ST
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] icleagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] [iic] icfeagid) icleagid) [iic]

FAR U5 #13%km | #9138km | #129km | #9120km | #138km | #125km | #oi44km | #131km | #114km
4’(2)5 158% 0.05 003 003 003 0.06 0,02 0.03 0.02 0.05
4’? jf)E’ 158% 0.05 003 003 003 0.07 0.02 0.03 0.02 0.06
4’333)5 158% 0.05 003 003 003 0.06 0,02 0.03 0.02 0.06
4’3;]')5 158% 0.06 003 0.04 003 0.07 003 0.03 0.03 0.06
46?)5 158% 0.05 003 003 003 0.06 0,02 0.03 0.02 0.06
4’3}3)5 158% 0.05 003 0.04 003 0.06 003 0.03 0.03 0,07
4@2)5 158% 0.05 003 0.04 003 007 003 0.04 0.03 0.06
4@;)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07 003 0.04 0.03 0.06
4’? jf_’)E' 158% 0.06 0.04 0.04 003 007 003 0.04 0.03 0.06
4’?|13(’)E' 1585 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.04 003 0.06
4}? ;]1)5 158% 0.06 0.04 0.04 003 0.07 003 0.04 003 0.06
4’? sz)E' 158% 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.05 003 0.06
4}?71k3)E| 158% 0.06 0.04 0.04 003 0.07 003 0.05 003 0.06
4’?7}(4)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.03 0.05 0.04 0.06
4}? g)E' 158% 0.06 0.04 0.05 003 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
4’?:}16)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
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L X3
AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo
o o Y AN =l ZN -~ J— — | TS al L B —1B < M =
BEAA | AEny | BEXEH |XRty SEEE -CF weaxmm =F AE—15 o — EFHNE
3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—RENALOD i) ek T T ek 7 T ek [}
AR U R #133km | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #144km | #0181km | #1114km
ARLTE L sm 006 004 004 003 007 003 006 004 006
HRIEE L sm 006 004 005 004 007 004 007 004 007
RAGEERE 006 004 004 003 007 003 006 004 006
ROB ] sm 006 004 005 003 007 003 006 004 006
RAACHIRE 006 004 005 003 007 004 007 004 006
ARZE e 006 004 005 003 007 004 007 004 005
AARE L sm 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
ARZE e 006 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
ARRE L sm 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
ARROE | sm 006 004 005 003 007 004 007 0.04 006
AT sm 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
RZEE 1 sm 006 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
4’? S8 | 15w 0.06 0.04 0.05 0.04 007 0.05 0.08 0.05 0.06
AR0E s 006 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEAA | BEny | REAREE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE
HEM HEM HE™ HEM HEM HEM HEM HEM HEM HE™M HEM
REE—EHRIMSD || i} it || o'} it bl i) || i} it bl i) | o'} || i} || o'}
7B R U B #346km #37km #347km #36km #347km #338km #346km #346km #34Tkm #340km #42km
4’(2)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’?;)'3 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’333)5 158 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’3;]')'3 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’(13)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
45}?)'3 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4@1)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4?%'3 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4@&__’)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4)5(]|130)E 1588 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4}? ;]1)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
4’?,1;)5 1588 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
4}?7}(3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
4’?7}(4)5 1588 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4}? és)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
4’?:}16)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M aEm
BBE—EEN S0 33t 7 it 33t 7 it ILE 3Lt 7 it L 33t 7 33t 7 33t 7
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
4’?|‘37)E' 150 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’? ;IS)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4’?,35 1585 0.06 0.06 007 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
4’? iO)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’?%‘)5 150 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’? %E 158% 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
4%:3)5 150 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
4%;4)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
4}? )%5)5 150 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
4’? f)E' 150 0.06 0.06 0.07 007 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
4’?717)5 150 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
4’?%5 158% 0.06 0.06 0.06 007 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
4}? ég)E' 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06
4’?:?:0)5 1584 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.05 007 0.05 0.07 0.05
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MngE | BENAE | 793 |eRasE asecr| BRE | BEY) | g |BBARE| U | wes
BIEBA | RIERR HE A— 25% o h— o4 SEEERET) BRASE |RETEV4A TR
HEM HEM HEM EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET

REE—EHRIMSD || i’} bl i || i’} it || i) it bl i it || i} || i’} || i}

7B R U B #343km #349km #343km #528km #323km #520km #326km #332km #332km #528km #525km
4’(2)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
4@3)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
4’333)5 158 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
4’3;]')5 1585 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
4?;’)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
4’3}3)5 1585 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.08
4@2)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
4@)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
4’? jf_’)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
4’?|13(’)E' 1588 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
4}? ;)E' 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
4’? sz)E' 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
4}?71k3)E| 158% 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
4’?7}(4)5 1588 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0.08
4}? g)E' 158% 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.29 0.09 0.12 0.07 0.08
4’?:}16)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4F4A18~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . renss | Benes | S0—t | eress |asace.| Bt | B0 | pames |BBLRE| su—> | mER
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | WE® | M@Em | @EET | mEEm | @mEET | GHEEm | mEET | §HEET | mEET | BHES
BRE—EENLD | LA L LA T i T L T LiEm | kEm | AdE
F 1A R U BE A #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
4’?|‘37)E' 1584 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
4’? ;IS)E' 1565 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.08
4’?,35 158% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 012 0.07 0.08
4’? iO)E' 1565 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
4’?%‘)5 1584 007 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.1 0.07 0.08
4’? %E 1565 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.1 0.07 0.08
4%:3)5 1584 007 0.09 0.08 0.07 007 0.06 0.31 0.08 0.1 0.07 0.08
4%;4)5 1565 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.08
4}? )%5)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.07 007 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
4’? f)E' 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
4’?717)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
4’?%5 158% 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.08
4}? ég)E' 158% 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07 0.34 0.09 013 0.07 0.09
4’?:?:0)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.12 0.07 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | waren | DERT |maase | A5, |nmase | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
Mg g mEEm mEEm g mEEm Mg Mg Mg Mg mMEEm

BEE—EENMOD b i) b i) b i} b i} p i} p i} b i) b i} b i) b i) b i)

HE R U R #920km #521km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
4’(2)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
4? sl LT 0.08 0.07 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
4’333)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 021 0.14 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
4’35‘]‘)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 021 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
4’? o | e 0.07 0.07 0.09 0.10 021 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.11
4’3 E)E’ 1585 0.07 0.07 0.09 0.10 - 0.13 0.09 0.12 0.06 0.05 0.11
4@2)5 1585 0.07 0.07 0.09 0.10 021 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
4@)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
4’? | s 0.07 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.12 0.06 0.05 0.12
4%130)5 1585 0.07 0.07 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
4’? ;]‘)E' 1565 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
4’?&2)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.05 0.11
4}?71k3)E| 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 0.12 0.06 0.05 0.12
4’?7}(4)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 021 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
4’? DB isw 0.08 0.08 0.09 0.10 021 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
‘”EG)E' 1585 0.08 0.07 0.09 0.10 021 0.13 0.09 0.11 0.07 0.05 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | aaen | DERT |maase | A5, |nmaze | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
Mg g mEEm mEEm g mEEm Mg Mg Mg Mg mMEEm

BEE—REMNMD b i) b i) b i} b i} p i} p i} b i) b i} b i) b i) b i)

HE R U R #920km #521km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
4%‘37)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.10 021 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
4 D 5w 0.08 0.08 0.09 0.10 - 0.13 0.09 0.12 007 0.05 0.12
4’?,‘2’)'3 1585 0.07 0.07 0.09 0.10 - 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
4’?710)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
4’?%‘)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.10 021 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
ARZE e 0.08 0.07 0.09 0.10 021 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
4’?13)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.10 021 0.13 0.09 0.12 0.06 0.05 0.12
ARZE e 0.08 0.08 0.09 0.10 021 0.13 0.09 0.12 007 0.05 0.12
4’? DF | e 0.07 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.12 0.06 0.05 0.12
4%285 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
4’?717)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.12 0.07 0.05 0.11
4’?%5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.12 007 0.06 0.12
4’? 28| isw 0.09 0.08 0.10 0.11 022 0.14 0.10 0.12 0.07 0.06 0.14
ARS0E T e 0.08 007 0.09 0.10 021 0.13 0.09 0.12 007 0.05 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | BonD | BORY L \\ - i | e | HEL | Kwke | SERoS | =

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm s

mEET | mEET | mEET | mEEh | mEET | mEET | mEsh | mEsm | mEsm | mEsm | GEHE

BEE-_ERNL0 T i E] 1L ikm | kkm | kkm | kkmE | kikE T e

i E R U B #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
4}?@?)5 150 0.05 0.08 0.47 0.57 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
4}(3:5)5 15/F 0.05 0.07 0.47 0.58 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08
4}?;)5 150 0.05 0.08 0.45 0.58 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4}35]‘)5 15/F 0.05 0.08 0.46 0.55 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
4?£)E 150 0.05 0.07 0.45 0.54 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4}3}?)5 15/F 0.05 0.07 0.46 0.57 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4}3;)5 150 0.05 0.07 0.46 0.55 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4)(3@5'3)5 15/F 0.05 0.07 0.46 0.57 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4}(3;__))5 150 0.05 0.08 0.47 0.59 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
M?éo)a 150F 0.05 0.08 0.48 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
4}?é1)El 150F 0.05 0.08 0.48 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
4}?,1k2)E| 150F 0.05 0.08 0.48 0.61 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
4}?71}(3)5 150 0.05 0.08 0.48 0.60 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
4}?7}(‘135 150F 0.05 0.08 0.46 0.54 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
4}?é5)5 150 0.05 0.07 - 0.52 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08
4}?:1‘:6)5 150F 0.05 0.07 - 0.53 - 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07

67



AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s s | RS | g s \\ - e | sa | ke | e | =
mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm mAAR | Eao

rEE™ mEET mEET mEEm mEET rEET rEE™ mEE™ rEE™ mEET [LEFET
TR | oh. | B8 | R | Gn | | | R [ 5 | BB | B | B
4%‘37)5 1585 0.05 0.07 - 0.56 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4’? ;IS)E' 1585 0.05 0.07 0.47 0.56 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08
4}?,35 1585 0.05 0.07 0.46 0.54 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08
4’?7?(0)5 1585 0.05 0.07 0.46 055 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4}?7%5 1585 0.05 0.07 0.47 057 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4’?%5 1585 0.05 0.07 0.46 0.56 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4}?13)5 1585 0.05 0.07 0.47 0.58 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4%;4)5 1585 0.05 0.07 0.47 0.58 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4%]5)5 1585 0.05 0.08 0.47 0.60 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4%285 1585 0.05 0.07 0.47 0.60 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4}?717)5 1585 0.05 0.07 0.47 0.59 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4’?%5 1585 0.05 0.07 0.48 0.60 - 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
4}29)5 1585 0.06 0.08 0.48 057 - 0.09 0.06 0.18 0.09 0.05 0.08
4’?:?:0)5 1585 0.05 0.07 0.46 0.55 - 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
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RS RERSTEEAERER (B EE) SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

F AR U 5 #124km #125km #24km #125km #125km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
4’(2)5 158% 0.09 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4@3)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
4’333)5 158% 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’3;]')5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
433)5 158% 0.09 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
4’3}3)5 158% 0.08 0.07 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0,07 - 0.05 0.06
4@2)5 158% 0.09 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
4’(1;)5 158% 0.09 007 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
4H9H 158

) 5 0.08 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’?|13(’)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4}? ;]1)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
4’?,1;)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
4}?71k3)E| 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
4’?7}(4)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0,07 - 0.05 0.06
4}&5)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
4’?:}16)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4F4A18~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
TFTAH—EX | EARHEX ok ETH#hX FLRMX ERAER INEAHE X ETHhX TR JEAMEX T X
BERA | MEew | BYZ— £ o = E I b £ £ MR ESFT £ £
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

F AR U 5 #124km #125km #24km #125km #125km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
4}?|‘37)E' 1585 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’? ;]8)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
4}? ,BE' 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 007 - 0.05 0.05
4’?710)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
4’?%‘)5 158% 0,08 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
4’?%'3 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 007 - 0.05 0.06
4}?13)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4%;4)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4}? )%5)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 - - 0.06
4’? f)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
4}?717)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 007 - - 0.06
4’?%5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
4}? ég)E' 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 007 007 - 0.06
4’?:?:0)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — T A R
iR | momex | mEEEA | DPR | o) swes | Erses | onen 2888 —uig INET
BIEAB | AT =Fr SFT | EfttEus— ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
4}(2)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 007 007 007
4828
o 158% 0.07 007 0.06 0,07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0,07
483H 158
o 5 007 007 0.06 007 008 0.06 007 0.06 007 007 007
4’3;]')5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 007 - 0.07 0.07 0,07
433)5 158% 007 0.06 0.05 007 008 0.06 0.06 - 007 007 007
4’3}3)5 158% 0.07 0,07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 007 0.07 0,07
4@2)5 158% 0.07 0.06 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 - 007 007 007
488H
o 158% 0.07 007 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0,07
4H9H 158
) 5 007 007 0.06 007 008 0.06 007 0.06 007 007 007
4’?|13(’)E' 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 007
INCE e
1 5 007 007 0.06 007 0,08 0.06 007 0.06 007 007 007
4’?,1;)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 - 0.06 0.07 0.07 0.07
4}?71k3)E| 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 - 0.06 007 007 007
4’?7}(4)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.07
4}?5)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 - 007 007 007
4’?:}16)5 158% 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . DR e g z ZVIBRE — vz s

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RHENLD [k IR [l FIFATE ] IR IR IR [ IR IR

HE R U R #322km #521km #324km #327km #323km #324km #323km #323km #521km #521km #923km
4’?|‘37)E' 1585 007 007 0.05 007 0.08 0.06 007 - 0.07 007 007
RIEE L sm 007 007 0.06 007 009 0.06 007 0.06 007 007 007
4’?,35 1585 007 0.06 0.05 007 0.09 0.06 0.06 - 0.07 007 007
ROB ] sm 007 0.06 005 007 008 0.06 007 0.06 007 007 007
4’?%‘)5 156% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
ARZE e 007 - 005 007 009 0.6 007 0.6 007 007 007
4’?13)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
ARZE e 007 - 0.05 007 0.09 0.06 007 0.06 007 007 007
4}? DF | e 007 007 0.06 007 0.09 0.06 - 0.06 007 007 0.07
4%285 1565 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
4’?717)5 1585 007 007 0.05 007 0.08 0.06 - 0.06 007 007 0.07
4’?%5 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
4}? 28| isw 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
ARS0E T e 007 0.06 005 007 0.09 0.6 0.06 0.06 007 007 007

¥ O UTOREMAETLA—2ATLAICKYAELTEY., AEMEEH EHINTYT,

— )3 0 AN
ZVBHREL

& (15 %7 HT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEm
HBEEDL F/RAEE | BAEHRR | XA5HR | DEREBX AR 318 B A BEDER TEMA | EHHBR | TMEBR
AERE | mEmn| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
ErEi5tE
1B EERT 1B EEHT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B ZERT
BEE—REREHI>D 3] 3] A A T A A A 3] 3] 3]
AR U R $916km £914km $915km $916km $913km $916km $913km £919km $920km $915km #917km
4}(2)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
AZE | sm 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 007 0.08
4}333)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.07 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
4?; 7| 1se 0.05 0.09 0.09 0.8 0.16 0.07 - 0.06 0.06 007 -
4}?£)E 150 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
4)3}?)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
4@;)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
4(H£)E 156F 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
4}?;__))5 150 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
4ﬂzé0)E| 15/F 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
4}?é1)El 150 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
4?&2)5 156F 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
4}?7}3)5 150 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
4?7}(‘135 15/F 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
4}?é5)5 150 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
4?:}:6)5 15/F 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
353':}?5 R/REE | FAAEBR | X8#HX | EEREBX WERTRIS MAEREAE HEDER I%ﬂﬂlﬂ LEHHMEX | FT/MEHE
AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REND 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F AR U 5 #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
4%‘37)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 016 0.07 - 0.06 0.06 007 008
4’? ;]8)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 0,07 -
4}? ,Lg)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 016 0.07 - 0.06 0.06 007 -
4’?710)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 007 -
4’?%‘)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 016 007 - 0.06 0.06 007 -
4’? %E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 007 -
4}?13)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 016 0.07 - 0.06 0.06 007 008
4%;4)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
4}? )%5)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 016 0.07 - 0.06 0.06 007 -
4’? f)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
4}?717)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 016 0.07 - 0.06 0.06 007 -
4’?%5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
4}? ég)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 016 0.08 - 0.06 007 008 0.09
4’?:?:0)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
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RS RERSTEEAERER (B EE) SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEER | TR | xmm | egm | zxoex | LY | smex | eesem | ommex | A0ZL 1 oL
BERA | e K aF  |RR—YRE| R & sV K ZIE Y ks NHERE=E
1B EERT 1B ZEHT LES) LES) LES) LES) LES) LES) LES) LES) E[EET
BEE—REEILD i3] L] 3] 3] 3k T A 3k 3] 3k 3]
FER R #13km #18km #17km #17km #120km #120km #114km #114km #112km #119km #11km
4’(2)5 1565 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
4@3)5 1565 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.1
4’333)5 1565 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
4’3;]')5 1565 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.1
4?;’)5 1565 0.09 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.10
4’3}3)5 1565 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 0.10
4@2)5 1565 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 0.10
4@)5 1565 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 0.10
4’? jf_’)E' 1565 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
4’?|13(’)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.10
4}? ;)E' 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 007 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.11
4’? sz)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.11
4}?71k3)E| 1588 0.09 0.08 0.11 0.05 007 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.11
4’?7}(4)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.12
4}? g)E' 1588 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 007 0.10 0.12 0.16 0.08 0.12
4’?:}16)5 1585 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.11
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RS RERSTEEAERER (B EE) SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

R | wmex | xew | omxm | zxeex | GERID ) smwx | ewsem | ogmex | N070 | oL
AEBA | BT E-31 S | AR—YRE|  ER e300 i) E-331 (3 & e NI
t4 =5

EIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT EIEET TEIERT = [ HT
BEE—REHNLD 53] kil 3] 3] ki EELEaL L ki 3] ki 3]

F AR U 5 #13km #118km #17km #17km #20km #120km #114km #114km #112km #119km #11km
4%‘37)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 012 016 007 011
4’? ;IS)E' 158% 0.09 0.08 011 0.05 0.07 007 0.10 0.13 0.16 0.08 0.11
4}? ,Lg)E' 158% 0.09 0.07 0.11 004 0.07 0.07 0.10 012 015 007 011
4’?710)5 158% 0.09 0.07 011 0.05 0.07 007 0.10 0.12 0.15 0,07 0.11
4’?7?)5 158% 0.09 008 011 004 007 007 010 0.12 0.15 0.08 0.11
4’?%5 158% 0.09 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.11
4}?13)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 012 016 0.08 011
4%;4)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 012 015 0.08 011
4}? )%5)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 013 016 0.08 011
4’? f)E' 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 011
4}?717)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 012 016 0,08 011
4’?%5 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 012 0.16 0.08 011
4}? ég)E' 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.08 0.11 013 016 0,08 013
4’?:?:0)5 158% 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 012 015 0.07 0411

¥ UTOREBRETLA—FVRATALAIZEYRELTE Y., AIEMEH EHINTY,
EREIBXESFH WX . PEEIFE I BER) . KA XESA W3R
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4F4A18~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

] . = o — i
e | gy | FRERR | BRERR | TRERF | ERERMF %2?; HEZ AN éggﬁ? Eonulyoall IO LUV BRG: o %rfgf{;f
= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET
BEE—RENLD [l (i [l ] [l [l [l (i) ] ] [
F R U ERAE #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
4}(2)5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 022 0.22
4?:5)5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.13 0.22 - 0.18 0.23 0.22 0.22
4}333)5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.23 - 0.18 0.23 022 023
4’35‘]')5 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 0.21 0.23
453)5 1585 0.15 0.18 0.23 0.09 013 0.22 - 0.17 0.23 0.21 0.22
4’3}3)5 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 0.22 0.22
4@;)5 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 013 0.22 - 0.17 0.23 0.21 0.21
4?%5 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 0.21 0.22
4?:'5__’)5 1585 0.16 0.19 0.22 0.10 0.13 0.22 - 0.18 0.23 022 0.22
4’?|13(’)E' 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.18 0.23 0.22 0.21
LB sm 0.16 020 023 0.10 0.14 022 - 0.18 023 022 022
4’?&2)5 158 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.22 - 0.18 0.24 0.22 0.23
4’?7}3)5 158% 0.16 0.20 0.23 0.10 0.14 0.22 - 0.18 0.24 0.22 0.23
4’?7}(4)5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 0.22 0.21
4’? g)E' 158% 0.16 0.18 0.23 0.09 0.13 0.21 - 0.17 0.22 0.21 0.23
4’?:}:6)'3 1585 0.16 0.18 0.23 0.09 0.13 0.22 - 0.17 0.22 0.21 0.22
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4F4A18~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | g | FRERR | BRERR | TRERF | ERERMF gg% HEZ AN gggﬁ Eonulyoall IO LUV BRG: o ?fng
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RHENLD R [ FIrT [ [ [Ealai FIFATE L2k 3] [E3] [
%1 R U RERE #310km #38km #38km #310km #37km #37km #11km #38km #99km #98km #36km
4’?|‘37)E' 1585 0.16 0.19 023 0.10 0.13 022 - 0.17 0.23 021 0.22
4’?;]8)5 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 021 0.22
4’?,35 1585 0.15 0.18 023 0.09 0.13 021 - 0.17 0.22 021 0.22
4’? iO)E' 1585 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 0.23 021 0.22
4’?%‘)5 158 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 0.22 - 0.17 023 0.21 023
ARZE e 0.15 0.19 023 0.10 0.13 022 - 0.17 023 021 0.22
4%:3)5 1585 0.15 0.19 023 0.10 0.13 022 - 0.17 0.23 021 0.23
ARZE e 0.16 0.19 0.23 0.10 0.13 022 - 0.17 023 022 0.22
4%%5)5 1585 0.16 0.19 023 0.10 0.13 022 - 0.17 0.23 022 0.22
RROE | sm 0.16 0.19 023 0.10 0.3 022 - 0.17 023 022 023
4’?717)5 1585 0.16 0.19 023 0.10 0.13 022 - 0.17 0.23 022 0.23
RZEE 1 sm 0.16 0.19 023 0.10 0.13 022 - 0.18 023 022 0.22
4}? 28| isw 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.22 - 0.18 0.23 022 0.24
ARS0E T e 0.16 0.19 023 0.10 013 022 - 0.17 023 021 022
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INBSE | e , n .| mEE
BIEAB | AT gg%&; Ejll\ﬁ—"?—‘ﬁ{ qu;m KBRS | REREH T;% AT SR Eﬁgé‘ﬁ TEF”J:: ﬁﬁ@iﬁg);;u z;gﬁﬂ
= T = T = T = T = T = T = T =T =T =T = T
BEE—FEENMSD 3] T [E3CE] L] T [k T 3] 3] 3L [k
HRRUER #96km #98km #910km #7km #7km #98km #99km #11km #910km #7km #7km
4’(2)5 1585 0.97 0.22 0.10 0.24 0.67 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
4@3)5 1585 0.98 0.22 0.10 0.24 0.67 0.14 - 0.12 0.13 0.23 -
4’333)5 1585 0.99 0.23 0.10 0.24 0.68 0.14 - 0.12 0.13 0.24 -
4’3;]')5 1585 0.93 0.22 0.10 0.24 0.64 0.14 - 0.13 0.13 0.22 -
433)5 1585 0.96 0.22 0.10 0.23 0.65 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
4’3}3)5 1585 0.96 0.23 0.10 0.23 0.66 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
4@2)5 1585 0.97 0.22 0.10 0.24 0.66 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
4?%5 1585 0.94 0.23 0.10 0.23 0.67 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
4’? jf_’)E' 1585 0.97 0.23 0.10 0.24 0.67 0.14 - 0.12 0.12 0.24 -
4’?|13(’)E' 158% 0.98 0.24 0.11 0.24 0.68 0.14 - 0.12 0.13 0.24 -
4}? ;)E' 158% 0.98 0.23 0.11 0.24 0.67 0.14 - 0.12 0.13 0.24 -
4’? sz)E' 158% 0.97 0.24 0.11 0.24 0.70 0.14 - 0.12 0.13 0.24 -
4}?71k3)E| 158% 1.00 0.24 0.11 0.24 0.70 0.14 - 0.12 0.13 0.24 -
4’?7}(4)5 1588 0.96 0.22 0.10 0.25 0.65 0.14 - 0.13 0.13 0.22 -
4}%5)5 158% 0.92 0.22 0.10 0.24 0.62 0.13 - 0.12 0.12 0.22 -
4’?:}16)5 158% 0.93 0.22 0.10 0.23 0.63 0.13 - 0.12 0.12 0.22 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INR AR e i — ; - . ZEFE
BIEAB | AT gg%&; Ejll\ﬁ—"?—‘ﬁ{ ﬁ*‘zﬁim KBRS | REREH T;% AT SR Eﬁgg‘ﬁ TEF”J:: ﬁﬁ@iﬁg);;u z;gﬁﬂ
= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET
BEE—RHENLD 3] (] [ [l (i) [ (i) [ [ [l [l
F R U RAE #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
4’?|‘37)E' 1585 0.96 0.23 0.10 0.23 0.66 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
4)?;]8)5 156F 0.95 0.23 0.10 0.23 0.65 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
4’?,35 1585 0.94 0.22 0.10 0.23 0.64 0.13 - 0.12 0.12 0.22 -
4)?710)5 156F 0.97 0.23 0.10 0.24 0.66 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
4}?;(1)5 150 0.96 0.23 0.10 0.24 0.66 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
4’?%%5 156F 0.95 0.23 0.10 0.23 0.66 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
4%:3)5 1584 097 023 0.10 023 067 0.14 - 0.12 0.12 023 -
4%;4)5 1585 0.97 0.23 0.10 0.24 0.66 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
4’? )%5)5 1585 0.98 0.24 0.10 0.24 0.68 0.14 - 0.12 0.12 0.24 -
4%285 1585 0.98 0.23 0.1 0.24 0.67 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
4’?717)5 1585 0.98 0.24 0.10 0.24 0.68 0.14 - 0.12 0.12 0.23 -
4’?%5 1585 1.00 0.23 0.10 0.24 0.69 0.14 - 0.12 0.12 0.24 -
4’? ég)E' 158 097 023 0.11 0.25 0.66 0.14 - 0.13 0.13 023 -
4’?:?:0)5 1565 0.96 0.23 0.10 0.23 0.66 0.14 - 0.12 0.12 023 -
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4F4A18~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=T =T = T = T = T = T =T = T =T = [EET JIAF
BEE—FEEMSD L] 3] A T Frw 3k T T AT 3] )=o)
7B R U B #18km #19km #310km #11km #19km #31Tkm #11km #19km #36km #7km #320km
4’(2)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4@3)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 021 0.12 0.06
4’333)5 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4’3;]')5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4?£)E' 1585 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 021 0.11 0.05
4’3}3)5 1585 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 021 0.11 0.06
4@2)5 1585 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 021 0.11 0.06
4?%5 1585 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 021 0.11 0.06
4?;__’)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 021 0.12 0.06
4’?|13(’)E' 1588 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
4}?;]1)5 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4’?,1;)5 158% 0.19 - - - 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4}?71k3)E| 158% 0.19 - - - 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4’?7}(4)5 1588 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4}%5)5 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
4’?:}16)5 158% 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.1 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4F4A18~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | s | FEEF | mERdd | zmare | LT | BITEE | moR %ﬁ%ﬁé BEMW | VILEM | BEBEL | imsEs
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = T kS
BEE—REH,LD L] 3] 3Lk [E3lEakE] 3Lk [E3CE] 3Lk 3Lk 3Lk 3] FiLeaki]
716 R U B B #8km #9km #110km #11km #9km #11km #11km #9km #6km #7km #20km
4%‘37)5 1585 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4’?;]8)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4’?,‘2’)'3 1584 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.1 0.06
4’?710)5 1585 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
4’?%‘)5 158% 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4’?%5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.1 0.06
4’?13)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4%;4)5 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4%]5)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4%285 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4’?717)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4’?%5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
4’29)5 1585 0.20 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
ARS0E T e 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 021 0.11 0.05

¥ UTOREBRETLA—FVRATALAIZEYRELTE Y., AIEMEH EHINTY,

EOR(ZHEET) . ASTEBERL Y — (SHEED .. IBERETRS (SHED . U 7 L ERERES (Z[HET)
¥ JREEERAETEHES (SEE) FHRIIE2R15B~ ERABFEIEDOLOH. —FHAEZARLELTHET,
X ORETAREE (SRHET) FR28E12A268 17H~ FEEAEFERSZOLO. —FAEZARILELTVET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4F4A18~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

"R | "Dl whrom | FIEAM “*IQI%%@ Twxan | FoE | SRS | e | THam
MEAR | WESH | paicerg | FORE | RIEE CAELES | WERE lgkmmism| cein | 1PEE (B/RIBR)

NPt NPt NPt NPt NPt NPt NPt NPt NPt NPt NPt
BEE—ERNLD T T 7 R T T 7 F T T T T T F T
TR RO BB #320km #326km #326km #319km #325km #319km #321km #320km #322km #321km #316km
4}?@?)5 150% 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.07 0.22
4)(3;)5 150% 0.17 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.08 0.22
4}?;)5 150% 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.07 0.22
4}35]‘)5 158% 0.16 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 - 0.07 0.22
4?£)E 150% 0.16 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 0.21
4}?7}?)5 158% 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 0.22
4}3;)5 150% 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.08 0.22
4)(3%'3)5 150% 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.08 0.22
4}(3;__))5 150% 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.08 0.22
M?I;O)El 150% 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.08 0.22
4}? g)E' 1584 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.08 0.22
4’?,1;)5 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.23
4}?71}(3)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.07 0.23
4’?7}(4)5 1585 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.08 0.22
4}%5)5 1585 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 013 0.05 - 0.07 0.21
4’?:}16)5 1585 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.08 0.21
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4F4A18~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AT | ey | "Dl | o | mimam | e | TR | B | || R
MEAR | MERA | pmEicprn | ore | AR CRERS | MARE \goinmis| owm | 1PEE (R/RHE)

ISESE ISESE NI+ NI+ NI+ NI+ ILSESE ISESE ILSESE NI+ NI+
Snnunt | fom | st | Boom | Mo | sme | Biom | moum | foom | e | movm | o
4’?|‘37)E' 158% 017 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 0.22
RIEE L sm 0.16 006 0.10 006 005 007 0.14 006 - 008 022
RGEERE 0.16 006 009 006 005 006 013 005 - 008 022
ROB L sm 0.17 006 009 006 005 006 013 005 - 008 022
RAACHIRE 017 006 009 006 005 006 013 005 - 007 022
ARZE e 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 021
ARE L sm 0.17 0.06 0.09 0.06 005 0.06 0.13 005 - 008 022
ARZE e 0.17 006 009 006 005 006 0.14 005 - 007 022
ARRE L sm 0.17 0.06 009 0.06 005 0.06 0.14 005 - 008 022
RROE | sm 0.17 006 009 006 005 006 0.14 005 - 007 022
AT sm 0.17 0.06 009 0.06 005 0.06 0.13 005 - 007 022
RZEE 1 sm 0.17 006 009 006 005 006 0.14 005 - 008 022
AZE L sm 0.17 007 0.10 0.06 0.06 007 0.14 0.06 - 009 022
ARS0E T e 0.17 006 008 005 005 006 013 005 - 009 022
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. 21l ; o o ) ]
MR | zmmarm | o s | THE—E | THEZE | XIFE— | BoK AT BIE | MABHE

PR | memn| 2w | Toenn | BALG | AREER | pxgan | wRERE | £2F | WERERE |$ES— | BRERF | ARME

JIAA | IR | JIAAT | RREET | KREET | AREET | KREET | AREET | KEET | AREE] | KAEAT
BBE-_RENLD | BEE | BEE | EAE | EAE 7 mEE | EEE | ERA i e =

7R R U B 914km #315km #318km #93km #95km #395km #97km #35km #95km #94km #92km
4}?@?)5 150 0.08 0.08 0.11 0.42 2.10 0.23 0.12 - - 0.71 4.03
4?;)5 15/F 0.08 0.08 0.11 0.48 2.1 0.23 0.12 - - 0.71 4.04
4}?;)5 150 0.08 0.08 0.11 0.48 2.13 0.23 0.12 - - 0.72 4.06
4?;)5 15/F 0.08 0.08 0.11 0.41 2.00 0.23 0.12 - - 0.63 3.93
4?£)E 150 0.08 0.08 0.11 0.42 1.99 0.22 0.11 - - 0.68 3.94
4(H7E)E 15/F 0.08 0.08 0.11 0.50 2.04 0.23 0.12 - - 0.71 4.06
4}3;)5 150F 0.08 0.08 0.11 0.51 2.05 0.23 0.12 - - 0.70 3.99
4(H£)E 15/F 0.08 0.08 0.11 0.51 2.07 0.23 0.12 - - 0.70 4.05
4}?;__))5 150 0.08 0.08 0.11 0.56 2.1 0.23 0.12 - - 0.72 412
4HEéO)E| 15/F 0.08 0.08 0.11 0.56 2.13 0.23 0.12 - - 0.73 416
4)?é1)El 150 0.08 0.08 0.11 0.56 2.14 0.23 0.12 - - 0.73 417
4?&2)5 15/F 0.08 0.08 0.11 0.53 2.16 0.23 0.12 - - 0.75 4.21
4}?71}(3)5 150 0.08 0.08 0.12 0.52 217 0.23 0.12 - - 0.75 4.24
4?;35 15/F 0.08 0.08 0.11 0.50 2.06 0.23 0.12 - - 0.70 4.04
4}?é5)5 150 0.08 0.08 0.11 0.50 1.94 0.23 0.12 - - 0.59 3.88
452:1‘:6)5 15/F 0.08 0.08 0.11 0.50 1.99 0.23 0.12 - - 0.66 3.97
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N %I“J-l 7 7 _— -2 B — = 7,
AR S <o gehesgs | PEHE—RK | THE=ZR | KIIRE— BE_KX BT X REJIIX INAEF X
PR | memn| 2w | Toenm | BALO | AREER | pxgan | wRERE | £2F | WEERE |$E0S— | BRERF | ARE
JIRF JIRF JIRF KEERT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT
BEE—RENALOD i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) i) )=o) )=o) )=o) 3L Fr 3]
HRR U #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
4’?|‘37)E' 1585 0.08 0.08 0.11 0.52 205 0.23 0.12 - - 0.70 4.06
4’? ;IS)E' 1585 0.08 0.08 0.11 052 204 0.23 0.12 - - 0.70 -
4’? T | 15 0.08 0.08 0.11 057 201 0.23 0.12 - - 0.68 401
ROB ] sm 008 008 0.11 044 205 023 0.12 - - 070 407
4’?%‘)5 158 0.08 0.08 0.11 0.50 2,07 0.23 0.12 - - 0.72 411
4’? %E 1565 0.08 0.08 0.11 0.55 2.04 0.23 0.12 = - 0.72 413
4%:3)5 158% 0.08 0.08 0.11 052 2,07 0.23 0.12 - - 0.74 417
4%;4)5 1585 0.08 0.08 0.11 051 2.09 0.23 0.12 - - 0.72 414
4}? )%5)5 158% 0.08 0.08 0.11 047 212 023 012 - - 0.74 4.20
4’? f)E' 1565 0.08 0.08 0.11 051 2.11 0.23 0.12 = - 0.74 4.17
4’?717)5 1585 0.08 0.08 0.11 052 204 023 0.12 - - 075 422
RZEE 1 sm 008 008 0.11 052 217 023 0.12 - - 075 4.15
4}? ég)E' 158% 0.08 0.09 0.12 0.52 2.10 0.23 0.12 - - 0.67 403
ARS0E T e 008 008 0.11 055 2.04 023 0.12 - - 070 405
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KR—E | XR=R | |EFHL gg’ﬁfﬁﬂ% HE—K | KRZK | BR[| g | BESR | FTHE-K | REEK

BEAA | BEny | MEESA | WRESF | EEEHHR fpeters WRELF | MEESFT | RERAR HRERAT | HRERFR =
KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT PN PN PN PN PN

BEE—REN,MOD [ECE] i} CELE3LE] i} i} i} CiLE3LE] E3lE3EE] i} CiLE3LE] FiLE3LE]
R U B #1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #97km #95km #95km
4}(2)5 158F 1.06 5.78 0.08 0.10 0.75 2.79 0.28 251 0.37 0.45 0.88
4@3)5 158% 1.07 5.73 0.08 0.10 0.75 2.79 0.28 255 0.37 0.46 0.88
4}333)5 158F 1.08 5.78 0.08 0.10 0.77 2.82 0.28 257 0.37 0.46 0.88
4?;)5 1585 1.04 5.58 0.08 0.10 0.72 2.70 0.27 2.34 0.36 0.44 0.77
4?;’)5 158F 1.06 5.62 0.08 0.10 0.73 2.69 0.27 243 0.35 0.44 0.78
45}?)5 1585 1.07 5.69 0.08 0.10 0.74 2.74 0.27 - 0.36 0.45 0.78
4?7;)5 158F 1.06 5.70 0.08 0.10 0.74 2.74 0.27 250 0.36 0.45 0.78
4@)5 1585 1.07 5.66 0.08 0.10 0.75 275 0.27 248 0.36 0.45 0.78
4@?)5 158F 1.08 5.82 0.08 0.10 0.76 2.80 0.27 252 0.36 0.45 0.79
4%130)5 158% 1.10 5.92 0.08 0.10 0.77 2.83 0.27 255 0.37 0.45 0.79
4}? ;]1)5 158F 1.09 5.99 0.08 0.10 0.77 2.84 0.27 255 0.37 0.46 0.78
4’? ,Lz)E' 1585 1.11 6.05 0.08 0.10 0.77 2.87 0.28 258 0.37 0.46 0.80
4}?71}(3)5 158F 1.1 6.13 0.08 0.10 0.77 2.89 0.28 2.60 0.38 0.46 0.79
4’?7}(4)5 1585 1.05 5.82 0.08 0.10 0.73 273 0.27 2.44 0.36 0.45 0.77
4}5(%5)5 158F 1.01 5.61 0.08 0.10 0.71 2.60 0.26 2.26 0.35 0.44 0.76
4)?:1'16)5 1585 1.03 5.71 0.08 0.10 0.72 2.67 0.26 2.37 0.35 0.44 0.77
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KRR | KRR | FTHA | GEER. | BE-K | KRR | K | oo | BESK | FHESK | REHE
BEAA | BEny | MEESAT | WRESF | EEEHHR fpeters WRELF | MEESFT | RERAR HRERAT | HRERFR =

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEF—EHRISD L] [ic] Cicle= ] ] [ic] [ic] Cicle= ] FmTE ] Cicle= ] )=o)
HRRUER #1km #93km #98km #914km #98km #92km $96km #93km #7km #95km #95km
4%‘37)5 158% 1.06 5.79 0.08 0.10 0.74 2.73 0.27 2.47 0.36 0.45 0.78
4’? ;]8)5 1585 1.04 5.79 0.08 0.10 0.73 2.74 0.27 2.44 0.36 0.4 0.77
4}? ,Lg)E' 158% 1.02 5.73 0.08 0.10 0.72 2.68 0.26 239 0.35 0.44 0.77
4’?7?(0)5 1585 1.02 581 0.08 0.10 0.75 2.74 0.27 2.49 0.35 0.45 0.78
4’?%‘)5 1585 1.02 591 0.08 0.10 0.75 276 0.27 249 0.36 0.45 0.78
4’?%'3 1585 1.04 5.86 0.08 0.10 0.74 273 0.27 2.46 0.35 0.45 0.79
4}?13)5 158% 1.07 5.91 0.08 0.10 0.75 2.76 0.27 249 0.36 0.45 0.78
4%;4)5 158% 1.06 5.92 0.08 0.10 0.75 277 0.27 2.49 0.36 0.45 0.78
4}? )%5)5 158% 1.04 6.02 0.08 0.10 0.76 2.80 0.27 255 0.37 0.45 0.79
4’? f)E' 158% 1.03 6.04 0.08 0.10 0.75 2.81 0.27 255 0.37 0.45 0.78
4}?717)5 158% 1.03 6.04 0.08 0.10 0.74 2.81 0.27 254 0.37 0.45 0.78
4’?%5 158% 1.09 6.02 0.08 0.10 0.77 2.80 0.28 258 0.37 0.46 0.78
4}? ég)E' 158% 1.05 5.82 0.08 0.10 0.75 2.74 0.27 244 0.37 0.46 0.77
4’?:?:0)5 158% 1.05 5.81 0.08 0.10 0.74 2.70 0.27 2.47 0.35 0.44 0.78
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4F4A18~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s — S N KHEET = . " R s

AEAR | WEE wlnim | Eem | mam | wmeaw | i BteA et | Caen | D | PTOFEE| ManRe

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT WEERT
REE—EHRIMSD Cicke= ] Cicke= ] 3L )=o) )=o) 3L T EER 3] )=o) bl i)
HRRUER #98km #94km #94km #94km #4km #94km #1km #1km #4km $96km #2km
4’(2)5 1585 0.16 1.05 142 0.67 0.24 0.81 395 2.18 0.83 0.09 0.28
4@3)5 1585 0.16 1.05 143 0.67 0.24 0.82 3.97 2.16 0.82 0.09 0.28
4’333)5 158 0.16 1.05 1.44 0.67 0.24 0.83 4.00 217 081 0.09 0.29
4’3;]')5 1585 0.15 1.02 1.36 0.66 0.24 0.80 3.90 2.12 0.81 0.09 0.28
4?;’)5 1585 0.16 1.02 137 0.65 0.23 0.79 381 208 0.78 0.08 0.27
4’3}3)5 1585 0.15 1.02 1.41 0.66 0.23 0.80 3.87 2.12 0.81 0.09 0.27
4@2)5 1585 0.15 103 1.41 0.66 0.23 0.80 3.90 213 0.80 0.09 0.28
4@)5 1585 0.15 1.02 1.41 0.66 0.24 0.80 388 2.12 0.80 0.09 0.28
4@5__’)5 1585 0.15 103 145 0.67 0.24 0.82 393 2.15 0.82 0.09 0.28
4’?|13(’)E' 1588 0.15 1.04 1.46 0.67 0.24 0.83 3.98 2.17 0.84 0.09 0.28
4}? ;)E' 158% 0.15 1.05 145 0.68 0.24 0.82 3.98 2.16 0.83 0.09 0.28
4’?,1;)5 158% 0.15 1.06 1.49 0.68 0.24 0.83 403 2.20 0.87 0.09 0.28
4}?71k3)E| 158% 0.15 1.07 149 0.69 0.24 0.84 405 221 0.87 0.09 0.29
4’?7}(4)5 1588 0.15 1.05 1.38 0.68 0.24 0.81 3.98 2.15 0.84 0.09 0.28
4}%5)5 158% 0.15 1.00 132 0.65 0.23 0.77 377 205 0.78 0.09 0.27
4’?:}16)5 158% 0.15 1.02 1.36 0.66 0.23 0.78 3.80 2.07 0.79 0.08 0.27
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

2 — 5 1y R AHEHET & : " : e

KREHT KREHT K REHT K REHT KREHT KREHT KREHT A REHT KREHT KREHT TUSEHT
BEE—REHNOD el il [ o] il [l [l [k ] e JLE
7518 R U R B #18km #14km #14km #34km #14km #14km #1km #1km #14km #26km #12km
4%‘37)5 1585 0.15 1.02 1.41 0.66 0.23 0.80 3.88 2.1 0.80 0.09 0.28
4’? ;IS)E' 1585 0.15 1.02 139 0.66 0.24 0.80 3.89 2.13 0.81 0.09 0.28
4’?,‘2’)5 1585 0.14 101 137 0.66 0.23 0.78 382 2.08 0.81 0.08 0.27
4’? 7?(0)5 1585 0.14 1.02 142 0.66 0.23 0.80 3.87 2.12 0.80 0.09 0.28
4’?%‘)5 1585 0.13 103 143 0.67 0.23 0.80 3.89 2.13 0.81 0.09 0.28
4’? %E' 1585 0.14 1.02 142 0.66 0.23 0.79 3.84 2.12 0.83 0.09 0.27
4’?13)5 1585 0.14 1.03 143 0.67 0.23 0.81 3.90 2.13 0.84 0.09 0.28
4%;4)5 158 0.14 1.04 1.41 0.67 0.24 0.81 3.89 2.13 0.81 0.09 0.28
4’?;]5)5 1585 0.14 1.04 1.47 0.67 0.24 0.81 3.95 2.16 0.86 0.09 0.28
4%285 158 0.15 105 144 0.68 0.24 0.81 3.94 2.16 0.83 0.09 0.28
4’?717)5 1585 0.15 1.05 145 0.68 0.24 0.82 3.97 2.18 0.85 0.09 0.28
4’?%5 158 0.15 105 1.47 0.68 0.24 0.82 3.99 2.17 0.85 0.09 0.28
4’? ég)E' 158% 0.16 1.05 1.40 0.68 0.24 0.82 3.97 2.16 0.85 0.09 0.28
4’?10)5 158 0.15 101 1.40 0.66 0.23 0.80 3.85 2.10 0.80 0.09 0.28

UTOREMBAIETLA—2 LV XATAICIYAELTEY ., AIEMEFH EHINTT,

IBRAEETIZ 15 (KARET) . KARET/D AR M (KARET) . KARETRIREI A A (KAEHT) . KA KIR A A (KAEHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | amsg | ZF0RE | BRoge | ZEUER onare | emoms | snaRE | JEL | BHORE | BRARS :f}?j— Ak

TREERT TEERT TREERT TREERT TREERT TEERT T EEET TREERT TEERT TEERT T EERT
BRE—RENSD 0] T it E LA T o] ] it LT AT LA T
T B U B #33km #35km #34km #36km #35km #97km #35km #35km #36km #36km #33km
4}?@?)5 150 0.13 0.33 0.04 0.31 0.14 0.71 0.19 - 1.43 0.51 0.53
4}(3:5)5 156F 0.13 0.33 0.04 0.31 0.14 0.71 0.19 - 1.44 0.52 0.54
4}?;)5 150 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.71 0.19 - 1.42 0.52 0.55
4}35]‘)5 156F 0.13 0.33 0.04 0.30 0.14 0.69 0.19 - 1.37 0.50 0.52
4?;’)5 158 0.13 032 0.04 0.30 0.13 067 0.19 - 1.33 051 052
4)3}?)5 1585 0.13 0.32 0.04 0.31 0.13 0.70 0.19 - 1.36 0.53 053
4@2)5 1585 0.13 0.32 0.04 0.31 0.14 0.70 0.19 - 139 0.52 053
4@)5 1585 0.13 0.32 0.04 0.31 0.14 0.71 0.19 - 1.39 0.52 053
4@5_))5 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.19 - 136 0.54 0.54
4’?|13(J)E' 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.73 0.19 - 1.38 0.54 0.54
4}? g)E' 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.73 0.19 - 139 053 0.55
4’?,1;)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.74 0.19 - 1.39 0.55 0.56
4}?71}(3)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.33 0.14 0.74 0.19 - 140 0.55 0.56
4’?7}(4)5 1585 0.14 0.33 0.04 0.30 0.14 0.69 0.20 - 139 0.50 053
4}%5)5 1585 0.13 0.32 0.04 0.30 0.14 0.64 0.19 - 1.37 047 0.50
4’?:}16)5 158% 0.13 032 0.04 0.30 0.14 0.66 0.19 - 1.38 0.49 0.50
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

"
enn | g | STORE | PRomm | ZENER | wame | smome | snome | SE0 | mraRs | BRARS :sét:fr_«— o
TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT TEERT
BEE—REMNMD b\ i} i i) it b\ i} B i) b\ i} b} it i i) b i) B i)
AR UER #33km #5km #4km #26km #5km #7km #35km #a5km #26km #26km #3km
AT sm 013 032 004 031 0.14 069 0.19 - 1.35 052 052
RIEE L sm 0.13 032 004 031 0.14 069 0.19 - 1.38 051 052
RAGEERE 013 032 004 031 013 068 0.19 - 1.38 050 051
ROB ] sm 0.13 032 004 031 0.14 0.70 0.19 - 1.38 052 053
4’?%‘)5 156% 0.13 0.33 0.04 0.32 0.14 0.70 0.19 - 1.40 0.52 0.53
ARZE e 013 032 004 032 013 070 0.19 - 1.34 052 052
AARE L sm 013 032 004 032 0.14 070 0.18 - 137 052 053
ARZE e 013 033 004 031 0.14 070 0.19 - 1.38 051 053
ARRE L sm 0.14 033 004 032 0.14 072 0.19 - 1.38 054 054
RROE | sm 0.14 033 004 032 0.14 072 0.19 - 1.39 053 0.54
AT sm 0.14 033 004 032 0.14 071 0.19 - 1.39 053 054
4’?%5 1565 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.73 0.19 - 1.40 0.54 0.55
4}? 28| isw 0.14 033 0.05 031 0.15 0.70 0.20 - 1.42 050 053
ARS0E T e 013 032 004 031 0.14 069 0.19 - 1.33 051 052
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | mm | Fam | AEARE | BUARSE ﬁ;ﬁ;{f | nEEL | mEeE | mEsEn | s %gg%ﬁﬁ s
TR ZERT TR ZERT TR EEHT TR ZERT JRILET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET

BBE_REHSD ® XEm | LkE | ERE | LkE | LkE | LkE | LkE | LLE X T

F R U ERAE #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99km #99km
4}(2)5 1585 3.05 043 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.1 0.06 - .
‘”(qu)a 1585 3.06 043 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.1 0.06 - -
4}333)5 1585 3.07 043 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
4’35‘]')5 1585 295 0.42 0.28 0.29 0.07 - 0.17 - 0.07 - -
4?;’)5 1585 261 0.41 0.28 0.27 0.07 - 0.17 0.10 0.06 - .
4)3}?)5 1585 281 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 - 0.06 - -
4@2)5 1585 295 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 - 0.06 - -
4@)5 1585 297 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 - 0.06 - -
4@5_))5 1585 3.03 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.1 0.06 - .
4’?|13(J)E' 1585 3.06 043 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.1 0.06 - -
4}? g)E' 1585 3.08 043 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.1 0.06 - .
4?&2)5 156F 3.1 0.43 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
4}?71}(3)5 1585 3.14 043 0.29 0.29 0.07 - 0.17 - 0.07 - -
4?7}(‘135 158F 3.04 0.43 0.28 0.29 0.07 - - 0.1 0.06 - -
4}?é5)El 150 2.59 0.40 0.27 0.27 0.08 - 0.17 0.10 0.06 - -
4?:}:6)5 158F 2.57 0.41 0.27 0.27 0.06 - 0.17 0.10 0.06 - -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR EEHT TR EEHT TR EEHT TR EEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
e | | 2 e e | B B e e | A
AT sm 272 041 028 028 007 - 017 0.10 0.6 - -
4’? ;]8)5 158% 2.89 0.42 0.28 0.28 0.08 - 017 0.11 0.06 - -
RAGEERE 264 040 027 027 007 - 017 - 0.6 - -
ROB ] sm 285 041 028 028 007 - 017 - 0.06 - -
RAACHIRE 294 041 028 028 007 - 017 011 0.6 - -
ARZE e 271 041 028 028 007 - 0.17 - 0.6 - -
4%:3)5 1585 295 0.42 0.28 0.28 007 - 0.17 0.11 0.06 - -
ARZE e 299 042 028 028 0.08 - 017 011 0.06 - -
4’? DF | e 303 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
RROE | sm 305 042 028 028 0.08 - 017 - 0.06 - -
4’?717)5 158% 3.05 0.42 0.28 0.28 0.07 - 017 - 0.06 - -
4’?%5 1585 3.09 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 - 0.06 - -
4’? ég)E' 158% 305 043 0.29 0.29 0.08 - 017 0.11 0.07 - -
ARS0E T e 257 040 028 027 007 - 017 0.10 0.06 - -

LUTOREMRIETLA—ELRATAICEIYRAELTEY., BIEMEXH EHINTY,

IWE % B MEREFE (R . WEAELE (UEE) . BBIUSREE (UER) . WEMAF ERSFEABA GNIE)
NERZEIWLRECRIIR) TRS0FITA2B~ EZHYUIRR MBHROLD, BIET—240”RBLTEYET,
SRITRTARSEAEESEE CRIEN SFRFIAI9HE~ EZFYUIRR MERDOEO, AIET—2ARALTEYET,
EMERE RS CRIIEN) SMIFEIAI9B~ E-FUIRXMBEDED, BET—E2ARBILTEYET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4F4A18~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann |y | WEE2F | BEEE | FilR | FT2AY | mRsan | QIR | msmen | 2RoRE fi)ﬁ% NEARSE | MARH
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
REE—EHRIMSD it JedbE b s} b i} bl bl i) || i} bl bl bl i bl
7B R U B #98km #7km #59km #8km #510km #9km #7km #312km #312km #11km #10km
4’(2)5 1585 - 0.04 0.19 153 0.16 0.28 0.88 0.35 0.24 0.35 021
45:5)5 1585 - 0.04 0.19 153 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 021
4’333)5 158 - 0.04 0.19 153 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 021
4’3;]')5 1585 - 0.04 0.19 147 0.16 0.27 0.85 - 0.24 0.34 021
4&’)’3 158% - 0.03 0.19 147 0.15 0.27 0.85 - 0.23 0.34 0.20
4’3}3)5 1585 - 0.04 0.19 1.49 0.16 0.28 0.86 - 0.23 0.34 021
4@2)5 158% - 0.04 0.19 1.50 0.16 0.27 0.87 - 0.23 0.35 0.21
4@)5 1585 - 0.04 0.19 1.51 0.16 0.27 0.87 - 0.23 0.34 021
4?;__’)5 1585 - 0.04 0.19 153 0.17 0.28 0.88 0.36 0.24 0.35 021
4’?|13(’)E' 1588 - 0.04 0.19 1.56 0.17 0.28 0.89 0.36 0.24 0.35 0.21
4}? ;)E' 158% - 0.04 0.19 155 0.17 0.28 0.88 - 0.24 0.35 0.21
4’?,1;)5 158% - 0.04 0.20 - 0.17 0.29 0.90 - 0.24 0.35 0.21
4}?71k3)E| 158% - 0.04 0.20 158 0.17 0.28 0.90 - 0.24 0.35 0.22
4’?7}(4)5 1588 - 0.04 0.19 153 0.16 0.27 0.87 - 0.24 0.34 0.21
4}%5)5 158% - 0.04 0.19 1.46 0.15 0.27 0.82 - 0.23 0.34 0.21
4’?:}16)5 158% - 0.04 0.19 148 0.15 0.27 0.84 0.34 0.23 0.34 0.21
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4F4A18~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann |y | WEE2F | BEEE | FilR | FI2OY | mmsan | QIR | mssen | 2RoRE lé%%% NEARSE | MARH
JRITHET JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET JRITHET JRILHET
BEE—REMNMD it dLdb=® JLiE bl JLE JLiE B[ i p i p i Pl i pl i
HRRU R #38km #37km #39km #38km #310km #39km #37km #312km #312km #311km #310km
4%‘37)5 1585 - 0.04 0.19 1.50 0.16 0.28 0.86 0.35 0.23 031 021
4 D 5w - 0.04 0.19 1.50 0.16 027 0.86 - 0.23 0.33 021
4’?,‘2’)'5' 1585 - 0.03 0.19 148 0.16 0.27 0.84 - 0.23 0.34 0.21
4’?7?(0)5 1585 - 0.04 0.19 1.51 0.16 027 0.86 - 0.23 0.32 021
4’?%‘)5 1585 - 004 0.19 - 0.16 0.27 0.86 - 0.23 0.33 0.21
4’?%5 1585 - 0.04 0.19 - 0.16 0.28 0.85 - 0.23 0.35 0.21
4’?13)5 1585 - 0.04 0.19 151 0.16 0.28 0.86 0.36 0.24 033 021
ARZE e - 0.04 0.20 1.52 0.16 027 0.86 0.35 0.24 0.32 021
4%]5)5 1585 - 0.04 0.20 - 0.17 0.28 0.88 - 0.24 0.34 0.21
4%285 1585 - 0.04 0.20 - 0.17 0.28 0.88 - 0.24 0.35 021
4’?717)5 1585 - 0.04 0.20 - 017 0.28 0.87 - 0.24 0.35 0.21
4’?%5 1585 - 0.04 0.20 - 0.17 0.28 0.89 - 0.24 0.35 0.1
4’29)5 1584 - 0.05 0.20 152 0.16 0.28 0.88 0.35 0.25 0.35 0.21
ARS0E T e - 0.04 0.20 1.50 0.16 0.28 0.85 0.35 0.23 0.34 021

¥ HHEESFT CRIE) SH2E11A248~ HIFIHEDC-HRAILTUVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o - A

BB | mmmar | ATER |t | BAR | MEOH | BBRRT | FL BER | wsgay | FEA

AEAR | e | HBER = £ o EJ2) BHIFY | vEDLYE 2 (%%*ﬁﬂ%“ = 2

INAER)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%’jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i1 (il o] i | i) i | i} i | i} i | i) B[ ofic} i | i} B[ oic} B[ oic} b (i)

F A RO BE R #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km #918km #914km #925km
4’(2)5 158% 010 0.20 058 058 180 0.55 0.29 2,04 291 175 172
4@3)5 158% 0.10 0.20 0.59 0.58 183 0.55 0.30 2,09 292 1.76 173
4’333)5 158% 010 0.20 0.59 058 182 0.56 0.31 207 295 177 174
4’35‘]')5 158% 011 019 0.56 0.56 174 054 0.29 2.00 274 168 1.66
4?;’)5 158% 010 018 0.55 0.56 174 054 0.28 196 276 164 164
4’3}3)5 158% 0.10 019 0.58 057 - 0.55 0.29 203 286 173 1.75
4@;)5 158% 010 019 058 057 181 054 027 2,04 286 172 1.75
4@)5 158% 0.10 019 0.59 0.58 - 0.55 0.28 2,06 2.90 175 177
4?:'5__’)5 158% 010 019 061 0.59 189 0.56 0.29 208 296 181 181
4’?|13(’)E' 1585 0.10 0.20 0.62 0.60 193 0.57 0.31 210 2.99 182 183
4}? ;)E' 158% 0.10 0.20 063 0.60 192 0.56 0.29 2,09 3.00 180 182
4’? sz)E' 158% 0.10 0.20 0.64 0.60 1.94 0.57 0.30 212 303 182 184
4}?71k3)E| 158% 0.10 0.20 0.64 0.60 193 057 0.30 2.11 302 182 180
4’?7}(4)5 158% 0.10 0.20 057 0.56 175 0.54 0.28 201 276 169 1.70
4}?55 158% 0.10 019 054 054 168 053 0.27 193 266 157 165
4’?:}16)5 158% 0.10 0.19 057 0.56 178 053 0.29 2.00 274 162 171
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Q o - A

BB | mmmar | ATER |t | BAR | MEOH | BBRRT | FL BER | wsgay | FEA

AEAR | BEsz | HBER = £ o EJ2) BHIFY | vEDLYE 2 (%Eﬁf = 2

INAER)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEFE—EEHILD b i1 (il o] i | i) i | i} i | i} i | i) B[ ofic} i | i} B[ oic} B[ oic} b (i)

AR KU R #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km #918km #914km #925km
4%‘37)5 1585 010 0.20 0.59 057 183 055 0.29 204 287 172 177
4’? ;]8)5 158% 0.10 0.20 0.58 057 1.80 0.54 0.30 202 283 172 1.74
4}? ,Lg)E' 158% 010 019 058 0.56 - 054 0.29 2,02 283 167 174
4’?7?(0)5 158% 0.10 0.20 0.58 057 183 0.54 0.29 203 286 1.74 177
4’?%‘)5 158% 010 0.20 061 058 186 0.55 0.28 204 292 1.75 177
4’?%'3 158% 0.10 019 0.60 0.58 187 0.55 0.28 205 289 173 177
4}?13)5 158% 0.10 0.20 0.60 058 184 055 0.30 202 288 175 174
4%;4)5 158% 0.10 0.20 0.60 058 185 055 0.28 205 291 175 177
4}? )%5)5 158% 0.10 0.20 0.62 0.59 192 0.56 0.30 2,09 298 180 182
4%285 158% 0.10 0.20 0.61 0.59 1.89 0.56 0.28 206 297 1.79 178
4}?717)5 158% 0.10 0.20 0.61 058 188 055 0.29 2,09 292 171 179
4’?%5 158% 0.10 0.20 0.61 0.59 1.90 0.56 0.27 211 297 181 184
4}? ég)E' 158% 0.11 0.21 058 057 178 054 0.30 202 286 174 173
4’?:?:0)5 158% 0.10 0.19 058 0.57 1.80 0.54 0.29 1.99 284 169 174
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | g | FENER | mE | aTees | TRZE0 5&?@ BEmer | cxam | SRR | JESL | mssen
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHET
BEFE—FEENMOD Bl i E i} B[ i icp | i icp i E i) =i} B[] i E i) iz i
AE U #99km #911km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #916km #925km
4}?@?)5 150F 0.49 - 0.05 5.12 0.25 2.82 0.12 0.08 0.55 0.60
4}(3:5)5 156F 0.49 - 0.05 5.12 0.25 2.86 0.12 0.08 0.55 0.60
4}?;)5 150F 0.49 - 0.05 5.14 0.25 2.88 0.12 0.08 0.55 0.60
4}35]‘)5 156F 0.48 - 0.06 4.94 0.24 2.67 0.12 0.08 0.53 0.59
4?£)E 156F 0.48 - 0.05 497 0.24 2.70 0.11 0.07 0.54 0.58
4}3}?)5 156F 0.50 - 0.05 5.02 0.25 2.83 0.12 0.08 0.54 0.59
4}3;)5 150F 0.49 - 0.05 5.04 0.25 2.82 0.12 0.08 0.54 0.59
4)(;5'3)5 156F 0.50 - 0.05 5.06 0.25 2.84 0.12 0.08 0.55 0.59
4}?;__))5 150F 0.50 - 0.05 5.10 0.26 2.93 0.12 0.08 0.55 0.60
M?I;O)El 156F 0.51 - 0.05 5.14 0.26 2.94 0.12 0.08 0.55 0.60
4}? g)E' 1584 0.50 - 0.05 - 0.26 2.93 0.12 0.08 0.56 0.61
4}?&2)5 156F 0.51 - 0.05 5.17 0.26 3.00 0.12 0.08 0.55 0.61
4}?71}(3)5 150F 0.51 - 0.05 5.18 0.26 2.95 0.12 0.08 0.56 0.62
4}?7};35 156F 0.48 - 0.05 5.00 0.25 2.64 0.12 0.08 0.53 0.59
4}?é5)5 150F 0.47 - 0.06 487 0.24 2.58 0.12 0.08 0.53 0.57
4}?:1':6)5 156F 0.47 - 0.05 4.96 0.25 2.69 0.1 0.08 0.54 0.58
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | FENFE | g | g | TEZEY 5&?5 BEmer | cxam | SRR | JESL | mssen
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHET
BEF—EHRISD bl i) b i} || i} [ip | i) [P | i) bl i) bl i) || i} bl [ip | i)
7B R U E R #59km #91Tkm #99km #310km #528km #320km #59km #99km #316km #325km
4}?|‘37)E' 158% 0.49 - 0.05 5.03 0.25 2.84 0.12 0.08 0.55 0.59
4’? ;IS)E' 1585 0.49 - 0.05 501 0.25 2.77 0.12 0.08 0.55 0.59
4}? ,Lg)E' 158% 0.48 - 0.05 497 0.25 2.76 0.11 0.08 0.54 0.58
4’?7?(0)5 1585 0.49 - 0.05 5.04 0.25 282 0.12 0.08 0.55 0.59
4}?7%5 158% 0.50 - 0.05 - 0.25 2.86 0.12 0.08 0.55 0.59
4’?%5 1585 0.49 - 0.05 5.03 0.25 285 0.12 0.08 0.54 0.59
4}?13)5 158% 0.50 - 0.05 5.06 0.26 2.82 0.12 0.08 0.55 0.59
4%;4)5 158% 0.49 - 0.05 5.06 0.26 2.83 0.12 0.08 0.55 0.60
4}? )%5)5 158% 0.50 - 0.05 5.13 0.26 2.93 0.12 0.08 0.55 0.60
4’? iG)E' 158% 0.50 - 0.05 5.13 0.27 2.90 0.12 0.08 0.55 0.61
4}?717)5 158% 0.50 - 0.05 5.11 0.26 2.87 0.12 0.08 0.55 0.60
4’?%5 158% 0.50 - 0.05 5.12 0.27 2.95 0.12 0.08 0.55 0.61
4}? ég)E' 158% 0.49 - 0.06 4.96 0.26 2.74 0.12 0.08 0.55 0.60
4’?:?:0)5 158% 0.49 - 0.05 4.99 0.25 2.81 0.12 0.08 0.54 0.58
X UTOREMRIETLA—F2 L RXTALIZKYAELTEY., BIEMEFH EHINTT,

RRAE CRITHD) . /28 CRIIET)

X Ep/hF CRITHT)

TMIFE1A138~
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s n g | asn | FEOER ROTME | £BE | IR | xusew | veown ir%i? u%)gﬁ—A BREAES | L0

RIET | miIET | BEN | BREW | BEN | BEN | BRM | 8RN | BREN | BEM

BEE—ERNLD | LR Tt TiLE | ELE | ELE | ELE | ELE | ELE | ELE | GLE

FARkUHES #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
4}?@?)5 150% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
4(H:E)E 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
4}?;)5 150% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
4)35]‘)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
4?£)E 150% 0.09 0.07 0.07 0.13 0.09 0.17 0.13 0.13 0.10 0.07
4(H7E)E 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
4}3;)5 150% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 - 0.10 0.07
4(H£)E 150% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
4}?;__))5 150% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.07
4H;é0)E| 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
4}?é1)El 150% 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
4?&2)5 15/F 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
4}?71}(3)5 150% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
4?7}(‘135 150% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 0.08
4}?é5)El 150% 0.09 0.07 0.08 0.12 0.09 0.17 0.13 0.13 0.10 0.08
4?:}:6)5 158% 0.09 0.07 0.07 0.13 0.09 0.17 0.13 0.13 0.10 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann L | FPOFE | Rape | Bon | san | NERRF | veorm ir%i? u%)gﬁ—A BREAES | L0

wIE | mIm | mEH | BEM | ®EN | mEd | BEN | AEN | BEN | BEH

WEE-REOLD | LR I mE | BLE | BLE | GkE | EkE | EkE | EGkE | ELE

751 R U BEBE #96km #98km #329km #325km #323km #325km #331km #321km #325km #327km
4’?|‘37)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
452)15]8)5 158F 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
4}?,1XQ)E| 150F 0.09 0.07 0.07 0.13 0.09 0.17 0.13 0.13 0.10 0.07
4?;35 158F 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
4’?%‘)5 1584 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
4’? %E 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
4%:3)5 1584 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
4%;4)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
4}? )%5)5 1584 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
4’? iG)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
4’?717)5 158% 0.09 0.07 0.08 013 0.09 018 0.14 0.14 0.10 0.08
4’?%5 1565 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.14 0.14 0.10 0.08
4’29)5 1584 0.10 0.08 0.08 0.13 0.10 0.18 0.15 0.14 0.1 0.08
4’?:?:0)5 1565 0.09 0.07 0.07 0.12 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

: . sam | ZB2E0 | BND | gumes |asass | mamen | asaoy, | MESE | WRWE |
BIEARA | AIERZ & S ErEis oA — e A— EJ7n e K
BEHR BEM BT it BT BREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—RENISD izl i izl ] b i b i) b i b i b i b i b i b i
FARkUHES #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
4’(2)5 158F 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 0.14
4)(%;)5 158F 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 0.14
4’333)5 158F 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 - 0.11 014
4’35‘]')5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.22 0.11 0.14
453)5 158F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 0.10 0.13
4’3}3)5 158F 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 - 0.23 0.11 0.14
4@;)5 158F 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 - 0.23 0.11 014
4@;)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 - 0.23 0.11 0.14
4?:'?)5 158F 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 - 0.23 0.11 0.14
4%130)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 - - 0.11 014
4’? ;]1)5 158F - 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 - 0.11 014
4’?&2)5 158% - 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 - - 0.11 014
4)?7}(3)5 158F - 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - 0.11 0.14
4’?7}(4)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 - - 0.11 014
4)&5)5 158F 0.07 0.12 0.06 0.06 0.24 0.16 0.18 - 0.10 0.13
‘”?BE' 1585 0.07 0.11 0.05 0.06 0.24 0.16 0.18 - 0.10 013
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sam | EP2EN | END | e [asaer | masan | asans | METE | ERWE |y
BEAR | MERL | gam CoL 52" 5 o i ol el

BEM BEM it T Fith T EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—RELLD izl o) izl o) b (o) b (o) b i} b i} b i} b i} b i b i
H R EERE #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
4’?|‘37)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 011 0.13
4’? ;IS)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
4’?,35 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - 0.10 0.13
4’? iO)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
4’?%‘)5 1505 - 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 - 0.11 0.13
4’? %E 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 017 0.19 - 0.11 0.13
4%:3)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.11 0.13
4’?5‘)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 - 0.11 0.14
4%]5)5 1585 - 012 0.05 0.06 0.25 017 0.19 - 0.11 014
4’? iG)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.11 0.14
4’?717)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.11 0.13
RZ8E 1 sm 007 0.12 005 0.06 025 017 020 - 0.11 0.14
4’? D8 | 15w 0.08 0.12 0.06 0.06 0.26 0.17 0.19 - 0.11 0.14
ARS0E 1o 007 0.11 005 005 024 0.16 0.18 - 0.10 0.3
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e | sy | EEHES | MEERH A?ggﬁ TR | KRN | BEMeR | AEKER | SR | RS jﬁ;}_‘_
WEEA | MR | REEN | fRAEM | GRERM | SREEA | WA | MAEN | MRAEH | fRERA
BBE_REHL0 1E 1E 1E 1E 1E 1E 1E 1E 1E 1E
H R EERE #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
4}?@?)5 150% 0.21 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
‘”(qu)a 158% 0.21 0.18 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.17 0.1 -
4}?;)5 150% 0.19 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 -
4?;)5 158% 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 -
4?£)E 150% 0.20 0.17 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 -
4(H7E)E 158% 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
4}3;)5 150% 0.20 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
4(H£)E 150% 0.20 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
4}?;__))5 150% 0.20 0.18 0.16 0.09 0.19 0.17 0.10 0.17 0.11 -
4ﬂzé0)El 158% 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
4}? g)E' 158% 0.20 018 0.16 0.09 0.20 - 0.11 017 - -
4’?,1;)5 1565 0.19 0.18 0.17 - 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
4}?71}(3)5 158 0.20 0.19 0.16 0.09 0.20 - 0.10 017 - _
4?7}(‘135 150% 0.21 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.17 - -
4}?é5)5 150% 0.21 0.17 0.16 0.08 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
4?:}:6)5 158% 0.19 0.17 0.15 0.08 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e | sy | EEHES | MEERH /\gggﬁ TR | KRN | BEMeR | AEKER | SR | RS ZIE_‘;L?EEZ—
EREEA EREEAT EREEA EREEA EREEA EREEA EREEA EREEAS EREEA EREEAT
BEE—REMNMD P i} P i} P i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
HE R R #338km #343km #336km #339km #338km #342km #340km #339km #345km #332km
4’?|‘37)E' 1585 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
RIEE L sm 0.19 0.18 0.16 009 0.19 - 0.10 017 0.11 -
4’?,35 158% 0.20 017 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
4’?710)5 1585 0.19 0.18 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
RAACHIRE 021 0.18 0.16 008 0.19 - 0.10 017 0.12 -
ARRE e 020 0.18 0.16 009 0.19 - 0.10 017 0.11 -
4%:3)5 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
ARZE o 020 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 017 0.11 -
4%%5)5 1585 0.18 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.12 -
RROE | sm 0.19 0.18 0.16 0.09 020 - 0.10 017 0.12 -
4’?717)5 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
RZ8E 1 sm 021 0.18 0.16 009 020 - 0.10 017 0.12 -
4’29)5 1585 022 0.18 0.17 0.09 0.19 - 0.11 0.17 0.12 -
ARS0E 1o 020 017 0.15 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
¥ RREISazZTs—t 42— @REH) SHTENA26B~ T4 DIRRFBEDRO. ART—2HNAILTEY FT,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEF
BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} b i} b i} b i} izl i) il o) izl o) b i}
7B R U E R #337km #344km #3529km #339%km #34Tkm #340km #338km #138km #142km #139km
4’(2)5 1585 0.14 0.27 0.28 0.14 0.20 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
4@3)5 1585 0.15 0.27 0.28 0.14 0.20 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
4’333)5 158 0.15 0.28 0.28 0.14 0.20 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
4’3;]')5 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.19 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
46?)5 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.19 0.23 0.14 0.23 0.08 0.12
4’3}3)5 1585 0.15 0.27 - 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.08 0.12
4@2)5 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.08 0.12
4@;)5 1585 0.14 0.27 0.28 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.08 0.12
4?;__’)5 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.21 0.24 0.14 0.23 0.08 0.12
4’?|13(’)E' 1588 0.15 0.28 0.28 0.15 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
4}? ;]1)5 158% 0.15 0.28 - 0.15 0.21 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
4’?,1;)5 158% - 0.28 - 0.15 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
4}?71k3)E| 158% 0.15 0.28 - 0.15 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
4’?7}(4)5 158% - 0.27 0.27 0.14 0.20 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
4}&5)5 158% 0.14 0.27 0.26 0.14 0.19 0.23 0.14 0.23 0.08 0.12
4’?:}16)5 158% 0.14 0.27 0.27 0.14 0.20 0.23 0.14 0.23 0.08 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann |y | EEARE | WEoRE | mEaRe | wwam | FOZEN CHE | FHR | 228 OO e
BREEFT EREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REHNOD [P A L p i p i pl i pl i i A i i i A pl i
71 R U BERE #337km #344km #329km #339km #341km #340km #338km #338km #342km #339km
ARTE L sm 0.14 027 028 0.14 020 0.24 0.14 023 008 0.12
RIEE L sm 0.14 027 028 0.14 020 0.24 0.14 023 008 0.12
RGEERE 0.14 027 027 0.14 020 0.24 0.14 023 008 0.12
4’?710)5 1585 0.14 027 - 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.08 0.12
4’?%‘)5 1585 0.15 0.27 - 0.14 0.20 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
ARRE e 0.14 027 - 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.08 0.12
ARE L sm 0.14 027 028 0.14 020 0.24 0.14 0.24 008 0.12
ARZE o 0.14 027 028 0.14 020 0.24 0.14 0.24 008 0.12
4’? DF | e 0.15 0.27 - 0.15 021 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
4%285 1585 0.15 0.28 - 0.14 0.20 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
4’?717)5 1585 0.15 0.27 - 0.14 0.19 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
4’?%5 1585 0.15 027 - 0.14 021 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
4’? ég)E' 158% 0.15 0.27 0.28 0.15 021 0.25 0.15 0.25 0.09 0.13
ARS0E 1o 0.14 027 027 0.14 020 023 0.14 023 008 0.12
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ N . \ . -
e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
4’(2)5 158% 004 007 007 0.08 004 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4828
o 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’333)5 158% 004 007 007 008 004 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’3;]')'3 158% 004 007 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4H85H 158
o 5 0.04 007 007 0.08 0.05 003 0.05 004 003 0.04 0.04
486H
o 158% 004 0.07 0,07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
487H 158
e 5 0.04 007 007 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
488H
- 158% 004 0,07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4H9H 158
o 5 0.04 007 007 007 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4)5(]|130)E 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
ICE
1 5 0.04 007 007 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’?,1;)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4}?7}(3)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’?7}(4)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4}? g)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4’?:}16)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.07 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
4%‘37)5 1585 004 0.07 0.06 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’? ;IS)E' 158% 004 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4}? ,Lg)E' 158% 004 0.07 0.06 0.07 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’?7?(0)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’?%‘)5 158% 004 007 007 0,08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’?%5 158% 004 0.07 0.07 0.07 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4}?13)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4%;4)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4}? )%5)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’? f)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4}?717)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’?%5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4}? ég)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4’?:?:0)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.07 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
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V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
4’(2)5 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4828
o 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’333)5 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’35‘]')5 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08
4HS5H | jops 004 0.06 00
o 5 . . 05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08
486H
o 158% 0.05 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
487H 158 0.0
e 5 05 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
488H
o 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4H9H 158 0.0
) 5 05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
4’?|13(’)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4}? ;]1)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
4’? sz)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4}?71k3)E| 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
4’?7}(4)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4}? g)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’?:}16)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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- NhE hEm
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAA | AIERZ “ERE | WEFKE | e YR RoTi5 FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

F AR U 5 #41km #138km #41km #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #27km
4%‘37)5 1585 004 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
4’? ;]8)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4}? ,Lg)E' 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’?710)5 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’?%‘)5 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’? %E' 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4}?13)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
4%;4)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4}? )%5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
4’? f)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4}?717)5 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
4’?%5 158% 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4}? ég)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08
4’?:?:0)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEm
WhET | TS | bhEm | LpEs | WhEm | LhEm | 7o7eUy | vbsmn | pRET | LpEm | g@R
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gz
v 2—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
4’(2)5 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 003 003 0.04 0.06 0.05 0.04
4828
o 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 003 003 0.04 0.06 0.05 0.04
4’333)5 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 003 003 0.04 0.06 0.05 0.04
4’3;]')5 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 003 004 0.04 0.06 0.06 0.04
4H5H | ops 004 0.06 00
o 5 . . 05 0.04 0.04 0.03 003 0.04 0.06 0.05 0.04
4H86H
o 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 0.03 003 0.04 0.06 0.05 0.04
4HTR | o 004 0.06 00
e 5 . . 05 0.05 0.04 0.03 003 0.04 0.06 0.05 0.04
488H
o 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 0.03 003 0.04 0.06 0.05 0.04
4H9B | ops 004 0.06 00
) 5 . . 05 0.05 0.04 0.04 004 0.04 0.06 0.05 0.04
4’?|13(’)E' 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
AR1TE | o 004 0.06 0.06 004 004 003 004 0.04 0.06 00
1 5 . . . . . . . . . 05 0.04
4’? sz)E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4}?71k3)E| 158% 004 0.07 0.06 004 004 003 004 0.04 0.06 0.06 0.04
4’?7}(4)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4}? g)E' 158% 004 0.06 0.05 0.05 0.05 003 003 0.04 0.06 0.05 0.04
4’?:}16)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
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WhET WhEm

LWhEm T=iR LWhEm LWhEm LWhEm WhEm | 79772 | LWbhEthiL K L‘f_)%l_‘_ﬁ ;ﬁT‘ﬁE

BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR z—gx

—

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET

BEEE—EE,D LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL

AR KU R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
4%‘37)5 1585 004 0.06 0.05 0.05 004 003 003 0.04 0.06 0.05 0.04
4’? ;]8)5 158% 004 0.07 0.06 0.05 004 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
4}? ,Lg)E' 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 003 003 0.04 0.06 0.05 0.04
4’?710)5 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 003 003 0.04 0.06 0.05 0.04
4’?%‘)5 158% 004 0.06 0.06 004 004 003 003 0.04 0.06 0.05 0.04
4’?%5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 003 0.04 0.06 0.05 0.04
4}?13)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4%;4)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4}? )%5)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4’? f)E' 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4}?717)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4’?%5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4}? ég)E' 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.06 0.05
4’?:?:0)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
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‘s soEmam| ‘ b
BEA B | BEEH f%% fasm | mhEs | Aty mRY X 228 | smmam | PEZEN | s PULE= | BN
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm
BEE—RENLD [k [ [l [l ] i) [ [ [T (] [
FE RV #946km #959km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
T | o 0.05 004 0.04 0.05 007 0.08 007 0.04 0.05 - 0.06
“(qu)a 158 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
4}333)5 1585 0.05 0.04 0.04 005 007 0.08 007 0.04 005 - 0.06
4?;)5 158 0.05 0.05 0.04 0.05 007 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
453)5 1585 0.05 0.04 0.04 005 007 0.08 0.06 0.04 005 - 0.06
4)31?)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
4@2)5 1585 0.05 0.04 0.04 005 007 0.08 0.06 0.04 005 - 0.06
4@;)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
“(qj?)a 1585 0.05 0.04 0.04 005 007 0.08 007 0.04 005 - 007
Ve | e 005 004 0.04 005 007 008 007 0.04 005 - 007
4}?;]1)5 1585 0.05 0.04 0.04 005 007 0.08 007 0.04 005 - 0.06
4)?.1;)5 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 - - 0.06
4}?71}(3)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.08 007 0.04 0.05 - 007
4)?%4)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.08 007 0.04 0.05 - 007
Ve | 1w 0,05 0.05 0.04 0.05 007 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
“?BE 158 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
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L.},*’f; vhEt | Loz (ohEgimE | GRETE | BEE | eean | BES B | e LR | e
AIEAA | AIEEZ ?C“:g R BHAXF | AEXFF INY Bsa— S &7 e

Wb | WhEM | LbEM | LwbEm | LbEm | WbEM | LbEM | LvbER | LbEm | LbEm | LbEm
Ennun | Biom | toom | D | D | ot | fisen | #ooun | som | sonm | oo | #omm
e | e 0.0 0.04 0.04 0.05 007 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
4)? ;]8)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0,07
4}?.2)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
4)?7?(0)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
4}?;%5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
4)?%5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
4}?13)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0,07
4%;4)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
4}? )%5)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 007
4)?92(6)5 155% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
4}?717)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
4)?%5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 - 0.06
e | 1 0.0 0.05 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 0.05 - 007
4)?:?:0)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.06 0.04 0.05 - 0.06
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mRma | AEEE | | ot | heos | LPE | smame | IZE | s |

BEAB | BIERER BELUI—| Tam [[op—on) | TouTis | wos— Likidn & tos— | JIFTHA

WhEm | WwhEm | LWhEN | WbhEh | LWhER | LbhEl | WbhEh | LWhEl | LbhEfl | LbhEd | LhEd
BRE—REREHLD L G R Ram PR R R R 5] PR R

F 1A R U BE A #925km #949km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
4}(2)5 1585 - - 0.06 0.04 0.10 0.09 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
45:5)5 156F - - 0.06 0.04 0.09 0.09 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4?; )El 158F - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4}35]‘ )E 158F - - 0.06 0.04 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
46?)5 158F - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4}(517}?)8 158F - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4@2)5 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4}(Ej£)a 158F - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4?;__))5 158 - - 0.06 0.04 0.10 0.07 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06
4’?,;0)5 158F - - 0.06 0.04 0.10 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
4}? g)E' 1585 - - 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
4’?&2)5 150% - - 0.07 0.04 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
4}?71}(3)5 1585 - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06
4}?7}3 H 158F - - 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
4}?%5)5 158F - - 0.06 0.04 0.10 0.09 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06
4}5(]:1':6)5 158F - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
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. . BRESE | A e b | R | het | haon | LPE | xmage | IZ@ | WEEEt | s

MEAD | AEH & HE|E—0R) | *voTE | wom— | RO i et

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEM LhEM LhEM

Eorunt " | i | i | s | fien | dorn | fonen | b | e | s | faoem | s
4%‘37)5 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4’? ;]8)5 1585 - - 0.07 0.05 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
4J?£>)E| 158% - - 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4’?710)5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4’?%‘)5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4’?%5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4}?13)5 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4%54)5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4’? )%5)5' 158 - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
4’?535 158% - - 007 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4}?717)5 158 - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
4’?%5 1585 - - 0.07 004 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4}29)5 158 - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
4’?10)5 1585 - - 0.06 004 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
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